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e | MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO
L | DELLA COPERTA ELETTRICA

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per 'acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la qualita e I'affidabilita di questo
apparecchio, progettato e prodotto mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente manuale d’istruzioni é stato redatto in
conformita alla norma europea EN 62079.

ISTRUZIONI IMPORTANTI
CONSERVARE PER USI FUTURI

ATTENZIONE!
Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro.

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le istruzioni per l'uso e
in particolare le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi ad esse. Conservare il
presente manuale, insieme alla relativa guida illustrativa, per I'intera durata di vita
del prodotto, a scopo di consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a terzi,
consegnare anche I'intera documentazione.

Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’'uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I'azienda all’'indirizzo indicato in ultima pagina.

) INDICE
AVVERTENZE SULLA SICUREZZA pag. 1
LEGENDA SIMBOLI pag. 2
PREPARAZIONE pag. 3
UTILIZZO pag. 3
PULIZIA E MANUTENZIONE pag. 3
CONSERVAZIONE DELLA COPERTA ELETTRICA pag. 4
VERIFICHE PERIODICHE pag. 4
SMALTIMENTO pag. 4
ASSISTENZA E GARANZIA pag. 4
GUIDA ILLUSTRATIVA |
DATI TECNICI |

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare I'integrita della fornitura in base al
disegno e 'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e
rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

* Il materiale della confezione non & un giocattolo per bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare l'apparecchio, controllare che i dati della tensione di rete riportati
sulla targhetta di identificazione corrispondano a quelli della rete elettrica disponibile.
La targhetta di identificazione si trova sull’apparecchio.

* |l presente apparecchio deve essere destinato esclusivamente come coperta elettrica per uso
domestico. Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e pertanto pericoloso.

* Lapparecchio non é destinato ad essere usato da persone (bambini compresi) le cui capacita fisiche,
sensoriali o mentali siano ridotte, oppure con mancanza di esperienza o di conoscenza, a meno che

]
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esse abbiano potuto beneficiare, attraverso I'intermediazione di una persona responsabile della loro
sicurezza, di una sorveglianza o di istruzioni riguardanti I'uso dell’apparecchio.

I bambini devono essere sorvegliati per sincerarsi che non giochino con I'apparecchio.

Non utilizzare I'apparecchio con persone insensibili al calore o molto vulnerabili che sono incapaci a
reagire al surriscaldamento.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini, se i dispositivi di comando non sono stati
preregolati da un genitore o da un custode o se il bambino non é stato adeguatamente istruito su come
usare in modo sicuro tali dispositivi.

"
AVVERTENZA - NON adatto a bambini di eta inferiore a 3 anni. | bambini di eta inferiore ai 3 anni
non devono usare I'apparecchio a causa della loro incapacita a reagire al surriscaldamento.
Q NON azionare il comando di temperatura con mani bagnate.
Q NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso, per staccare la spina dalla presa di
corrente.
Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della pulizia 0 manutenzione e in caso
di mancato utilizzo dell’apparecchio.
In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.
Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito da un centro di assistenza
tecnica autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.
Lapparecchio deve essere usato solo con i tipi di comando indicati sull’etichetta dell’apparecchio.
O nNoN posizionare il comando sotto il cuscino o tra le lenzuola o le coperte quando I'apparecchio &
collegato.
Esaminare frequentemente I'apparecchio per accertare eventuali segni di usura o deterioramento. Se
vi sono tali segni, o se I'apparecchio é stato usato male, rivolgersi ad un centro di assistenza tecnica
autorizzato prima di qualsiasi ulteriore uso.
Si raccomanda che i portatori di pacemaker non utilizzino I'apparecchio per tutta la notte.
Lapparecchio puo essere utilizzato per preriscaldare il letto, ma deve essere spento e disconnesso
dall’alimentazione elettrica prima di coricarsi.
© NON usare su un letto regolabile: in caso contrario, verificare che la coperta o il cavo non possano
rimanere intrappolati o bloccati.
O NON rimboccare.
Questo apparecchio non é designato per uso medico negli ospedali.

NON utilizzare se bagnato.

O NON usare I'apparecchio per riscaldare gli animali.

@ NON INSERIRE AGHI O SPILLI.

LEGENDA SIMBOLI
E Classe di protezione Il @ Selettore timer
& Avvertenza d) Stand by
® Divieto Q Posizione spegnimento
TN Selettore di temperatura | Posizione accensione
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PREPARAZIONE

DISPOSIZIONE DELLA COPERTA ELETTRICA FIG.(A-B)

Questo prodotto dovra essere utilizzato esclusivamente come tale, ovvero per coprire la persona distesa sul letto.

1. Rifare il letto normalmente utilizzando un lenzuolo sopra e uno sotto.

2. Stendere la coperta al di sopra del lenzuolo superiore assicurandosi che sia ben distesa e non siano presenti grinze o pieghe.

3. La/le spina/e di collegamento deve/devono trovarsi sulla superficie esterna della coperta ai piedi del letto.

4. Non piegare o rimboccare le aree collegate elettricamente, il connettore o il cavo del comando, per evitare che la coperta funzioni oltre il
sistema di protezione contro il surriscaldamento.

5. Perevitare dispersione di calore, si possono stendere altre coperte al di sopra della coperta elettrica

UTILIZZO

COLLEGAMENTO O RIMOZIONE DEL COMANDO DI REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA FIG. (C)

ATTENZIONE!
La coperta elettrica & utilizzabile esclusivamente con il comando fornito in dotazione. Il modello relativo & specificato
sull'etichetta cucita sul pannello.

* Inserire la presa del comando (2) nella spina (1) per collegare il comando di regolazione della temperatura alla coperta elettrica.
*  Peril modello matrimoniale & necessario ripetere I'operazione anche per la seconda presa.
o Staccare la presa (2) dalla coperta elettrica premendo le leve di tenuta ai lati della spina (1).

ACCENSIONE DELLA COPERTA ELETTRICA E SCELTA DELLA GIUSTA TEMPERATURA FIG. (D)

TENZIONE!
NON mettere il comando sotto il cuscino o sotto le coperte durante 'uso.

* Accendete la vostra coperta elettrica, dal retro del controllo, ponendo l'interruttore in posizione accensione (1) (8) (Figura [D,
* PRERISCALDAMENTO RAPIDO - la tecnologia imposta automaticamente la temperatura sul rapido riscaldamento 6. NON usare la
temperatura 6 PRERISCALDAMENTO RAPIDO mentre si € a letto.

* Selacoperta elettrica € in stand by, per attivare il preriscaldamento rapido, premere il pulsante di temperatura T (6) fino a quando il numero 6
sul display della temperatura (3) (Figura [D]) s'illumina con luce rossa.

* Per I'utilizzo notturno o continuo, selezionare l'impostazione desiderata di temperatura 1-5, premendo il pulsante di temperatura (6) (figura [D])
fino a quando la temperatura desiderata si accende sul display della temperatura (3) con luce arancione.

FUNZIONE MEMORIA
Dopo pochi minuti di utilizzo, la coperta elettrica memorizzera I'ultima temperatura selezionata.

FUNZIONE AUTOSPEGNIMENTO

La coperta elettrica & dotato di un sistema di spegnimento automatico. Si pud scegliere il timer tra 1 ora 0 9 ore.

. TIMER - premere il selettore timer@ (5) (Figura [D]) fino a che 1 ora 0 9 ore S'illuminano con luce verde (4).

. AUTOSPEGNIMENTO - al termine del timer, la coperta elettrica si spegnera automaticamente e il display standby (b (7) (Figura [D])
s'illumina con luce blu.

DISCONNESSIONE

. Selezionare la posizione di spegnimento sul retro del comando O (8) (Figura [D]), e disinserire la spina dalla presa di corrente.

PULIZIA E MANUTENZIONE

La coperta elettrica & lavabile. Verificare la targhetta dei simboli di lavaggio presente sulla coperta elettrica per un corretto lavaggio.

. 7\ Asciugatura a tamburo rotativo a bassa
Lavare a 40°C. L N Non lavare a secco.
N temperatura inferiore a 40°C

Non candeggiare E Non stirare

ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO

¢ Scollegare il cavo dal comando termico come mostrato in fig.(C) prima di procedere al lavaggio.

* Prima di lavare la coperta elettrica & fondamentale misurarlo e controllare che le dimensioni siano approssimativamente le stesse in fase di
asciugatura.

LAVAGGIO IN LAVATRICE

* La coperta elettrica pud essere lavato in lavatrice a 40°C con un programma delicato.

* Usare esclusivamente il programma delicato per la centrifuga. NON effettuare un ciclo di centrifuga supplementare.

| 48
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W_M LAVAGGIO A MANO

* La coperta elettrica puo essere lavato a mano ad una temperatura massima di 40°C.
* Utilizzare un detersivo liquido per capi delicati (per il dosaggio leggere le indicazioni del prodotto).

O,

D] ASCIUGATURA

* Asciugare in asciugatrice con impostazione bassa.

. %ndere senza applicare mollette sulle parti elettriche della coperta elettrica perché evitare di danneggiarle.
NON utilizzare la coperta elettrica fino a quando € perfettamente asciutta.

COME STENDERE LA COPERTA ELETTRICA

* In fase di asciugatura la coperta elettrica deve essere steso cercando di raggiungere approssimativamente la stessa dimensione originale. |
risultati migliori si ottengono quando & ancora umido, lavorando da un’estremita laterale allaltra, tirando una fascia per volta. Potrebbe essere
necessario ripetere questa procedura piu volte fino a quando la coperta elettrica € perfettamente asciutto.

 Esaminare la coperta elettrica per verificare che i cavi non siano piegati o attorcigliati. In controluce, € piti facile ispezionare i cavi della coperta elettrica.

* Incaso di problemi con i cavi dopo aver steso la coperta elettrica oppure se la coperta elettrica non riprende la forma e le dimensioni originali,
restituirlo ad un Centro autorizzato Imetec per un controllo di sicurezza.

CONSERVAZIONE DELLA COPERTA ELETTRICA

ATTENZIONE! Quando si ripone I'apparecchio, lasciare che si raffreddi prima di piegarlo.

TENZIONE!
NON produrre pieghe e/o deformare I'apparecchio mettendogli sopra degli oggetti quando viene riposto.

VERIFICHE PERIODICHE

Esaminare frequentemente I'apparecchio ed il cavo flessibile per verificare se esistono eventuali segni di usura o deterioramento. In presenza di
tali segni o in caso di malfunzionamento, portare I'apparecchio presso uno dei Centri Assistenza Tecnica autorizzati da IMETEC. Le consigliamo
comunque di far controllare la Sua coperta elettrica, da un Centro autorizzato Imetec, almeno una volta ogni 3 anni.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso deve essere smaltito in modo conforme. | materiali riciclabili
contenuti nell’apparecchio vengono recuperati, al fine di evitare il degrado ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi all'ente
di smaltimento locale o al rivenditore dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o 'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai clienti IMETEC contattando il Numero sotto riportato o
consultando il sito internet. Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i dettagli, consultare il foglio garanzia allegato. Linosservanza
delle istruzioni contenute in questo manuale per 'utilizzo, la cura e la manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

IMETEC

WwWwWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

it
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e | OPERATING INSTRUCTIONS FOR
L | THE ELECTRIC OVERBLANKET

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product. We are certain you will appreciate the quality and reliability of this appliance, designed

and manufactured with customer satisfaction in mind. This instruction manual has been drawn up in compliance with the European Standard EN 62079.

IMPORTANT INSTRUCTIONS
KEEP FOR FUTURE USE

A IMPORTANT!
Instructions and warnings for a safe use.

Please read the operating instructions and safety warnings in particular before
using the appliance and follow these at all times. Keep this manual and illustrative
guide with the appliance for future consultation. Should you pass the appliance on
to another user, make sure to also include this documentation. Should certain
parts of this booklet be difficult to understand or should doubts arise, contact the
company bhefore using the product, at the address indicated on the last page.

INDEX
SAFETY INSTRUCTIONS page 5
SYMBOLS page 6
PREPARATION page 6
@ USE page 7
CLEANING AND MAINTENANCE page 7
STORING THE ELECTRIC OVERBLANKET page 8
REGULAR CHECKS page 8
DISPOSAL page 8
ASSISTANCE AND WARRANTY page 8
ILLUSTRATIVE GUIDE I
TECHNICAL DATA I
SAFETY INSTRUCTIONS

* After having removed the appliance from its packaging, verify its integrity based on the drawing and
any presence of damage caused by transport. If in doubt, do not use the appliance and contact an
authorised service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep the plastic bag out of the reach of children - risk of
suffocation!

* Before connecting the appliance, please make sure that the voltage indicated on the identification
plate corresponds to that of the mains voltage. The identification plate is found on the appliance.

* This appliance is intended exclusively as an electric overblanket for home use. Any other use is
considered not compliant and therefore dangerous.

* The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced physical, sensory or
mental abilities, or with no experience or knowledge, unless supervised by a person responsible for
their safety or after having received instructions regarding its use.

Children must be supervised to ensure they do not play with the appliance.

The appliance is not to be used by people who are insensitive to heat or vulnerable and unable to
react to overheating.

This appliance must not be used by children if the control devices have not been set beforehand by a

5
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parent or guardian or if the child has not been properly instructed on how to use the device safely.

'

@ WARNING - NOT suitable for children under the age of 3. Children under the age of 3 must not
use the appliance due to their inability to react to overheating.

Do NOT activate the temperature control with wet hands.
O po NOT pull the power cord or the appliance itself to remove the plug from the socket.
Always disconnect the appliance from the mains supply before cleaning or performing maintenance
and when the appliance is not in use.
If the appliance if faulty or malfunctions, switch it off and do not tamper with it. Any repairs must only
be carried out by an authorised technical service centre.
If the power cable is damaged it must be replaced by an authorised technical service centre, so as to
prevent all risks.
The appliance must be used solely with the types of control indicated on the label.

Do NOT place the control unit under the pillow or between the sheets or bed covers when the
appliance is connected.
Check the appliance often for signs of wear and tear. If such signs are found or if the appliance has
been used incorrectly, contact an authorised technical service centre before continuing to use it.
People with a pacemaker are recommended not to use the appliance all night long. The appliance can
be used to warm the bed but must be switched off and disconnected from the power supply before

oing to bed.

Do NOT use on an adjustable bed: otherwise, verify that nor the overblanket or the wire can remain
caught or blocked.
O Do NOT tuck in.
This appliance is not intended for medical use inside of hospitals.
O Do NOT use the appliance if it is wet.
O Do NOT use the appliance to keep animals warm.

@ DO NOT INSERT PINS OR NEEDLES.

SYMBOLS

] Protection class Il @ Timer selector

W Prohibited actions O Off position

A Warning d) Stand-by

(]
lm ﬂ Temperature selector ‘ On position

PREPARATION

Your overblanket must only be used as an overblanket, i.e. over the occupant of the bed.

1.

> w

Make up the bed as normal using a top and bottom sheet.

Spread the overblanket over the top sheet ensuring it is lying flat without any rucks or creases.

The connecting plug(s) must be on the upper surface at the foot of the bed.

Do not fold or tuck in any of the wired areas, connector or the lead to the control as these actions could result in operation of the blanket
overheat protection system.

Additional bedcovers should be placed above the electric overblanket in order to avoid loss of heat.

‘ MI000971_multiindd 6 @ 26/07/12 11.49
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USE

CONNECTING AND REMOVING THE TEMPERATURE ADJUSTMENT CONTROL FIG. (C)

IMPORTANT!
The electric overblanket must only be used with the control unit supplied. The relative model is specified on the
label sewn on the panel.

* Insert the plug (2) in the socket (1) to connect the temperature control unit to the electric overblanket.
* The same must be done with the second plug in the double bed model.
* Disconnect the plug (2) from the electric overblanket by pressing the pushbuttons at the sides of the plug (1).

SWITCHING THE ELECTRIC OVERBLANKET ON AND SELECTING THE CORRECT TEMPERATURE FIG. (D)

IMPORTANT!
Do NOT place the control unit under the pillow or under the sheets when in use.

* Switch the electric overblanket on from the back of the control unit by setting the switch to ON (1) (8) (Figuge[D]).
* QUICK PRE-HEAT - the technology automatically sets the temperature to the quick heating setting 6. Do NOT use the 6 QUICK PRE-
HEATING temperature when you are in bed.

« Activate the quick pre-heat function when the electric overblanket is in stand-by by pressing the temperature button Tl (6) until number 6 on the
temperature display (3) (Figura [D]) lights up red.

*  When using the appliance at night or continuously, select the temperature (1 to 5) by pressing the temperature button (6) (figure [D]) until the
desired temperature lights up on the temperature display (3) in orange.

MEMORY FUNCTION
After being used for a few minutes, the electric overblanket will memorise the last temperature selected.

AUTOMATIC SWITCH-OFF FUNCTION
The electric overblanket is provided with an automatic switch-off system. The timer can be set from 1 to 9 hours.

. TIMER - press the timer selector@ (5) (Figure [D]) until 1 or 9 hours light up green (4).

. AUTOMATIC SWITCH-OFF - once the set time elapses, the electric overblanket will switch-off automatically and the stand-by display O
(7) (Figure [D]) lights up blue.

DISCONNECTION
. Select the switch-off function on the back of the control unit O (13) (Figure [D]) and disconnect the plug from the socket.

CLEANING AND MAINTENANCE

The electric overblanket can be washed. Check the washing symbols on the label of the electric overblanket to wash it correctly.

0, r ‘ 1 0,
Wash at 40°C @ Tumble dry at a temperature that is less than 40°C

Do not bleach E Do notiron

Do not dry-clean

R [

WASHING INSTRUCTIONS

* Disconnect the wire from the temperature control unit before washing as shown in fig. (B).

* ltis important to measure the electric overblanket before washing it in order to verify that the dimensions are approximately the same while
drying.

MACHINE WASHING

* The electric overblanket can be machine washed at 40°C using a delicate program.

* Only the gentle spin cycle is to be used. Do NOT program an extra spin cycle.

WI WASHING BY HAND

* The electric overblanket can be washed by hand at a maximum temperature of 40°C.
* Use a liquid soap for delicate garments (read the product dosage instructions).

7\
Q DRYING

o Setthe dryer at a low temperature.
* Hang the electric overblanket without applying pegs on the electrical parts so as not to damage them.

MI000971_multi.indd 7 @ 26/07/12 11.49
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. ® Do NOT use the electric overblanket until it is completely dry.

HANGING THE ELECTRIC OVERBLANKET DRY

* The electric overblanket must be hung to dry in the approximate original dimensions. The best results are obtained when it is still damp, pulling
apanel at a time from one end and the other. This may have to be repeated a number of times until the electric overblanket is completely dry.

* Make sure the wires are not kinked or twisted. It is easier to check the wires by placing the electric overblanket against the light.

* If problems arise with the wires after having hung the electric overblanket or if it does not return to its original size, return it to an authorised
Imetec Service Centre for a safety check.

STORING THE ELECTRIC OVERBLANKET

A ATTENTION! When you store the appliance, let it cool down before folding it.

IMPORTANT!
A When you store the appliance, do NOT place objects on top of it which crease it and/or deform it.

REGULAR CHECKS

Check the appliance and the flexible cord often for signs of wear and tear. Should this be noted or in the case of malfunction, take the appliance to
an authorised IMETEC Technical Service Centre. However, we recommend having your electric overblanket checked by an authorised Imetec
Service Centre at least once every 3 years.

DISPOSAL

The packaging is made up of recyclable material. Dispose of it in compliance with the environmental protection standards.

The product must be disposed of appropriately, in compliance with European standard 2002/96/EC. The recyclable materials contained
in the appliance must be collected to prevent environmental pollution. For further information contact the local waste authority or the
appliance retailer.

1405

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact IMETEC’s authorised customer service centre on the Number below or via the website.
The appliance is covered by the manufacturer's warranty. For details, read the attached warranty sheet. Failure to comply with the instructions for
use and maintenance provided in this manual will render the manufacturer's warranty null and void.

IMETEC

WwWwWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) 2120
2.6000IN
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e | MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO
1 | DEL DE LA MANTA ELECTRICA

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto. Estamos convencidos de que valorara su
calidad y fiabilidad, siempre buscando satisfacer al consumidor. Este manual de instrucciones ha sido redactado
en conformidad con la norma europea EN 62079.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES
CONSERVELAS PARA USOS FUTUROS

& {ATENCION!
Instrucciones y advertencias para un uso seguro.

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las instrucciones para el uso y en
concreto las advertencias para la seguridad, ateniéndose siempre a ellas. Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa, durante toda la vida util del producto,
para poder consultarlo cada vez que sea necesario. En caso de cesion del aparato
a terceros, entregue también todos los documentos.

Si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus partes resultara
dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto contactese con
la empresa en la direccion indicada en la ultima pagina.

@ iNDICE
ADVERTENCIAS PARA LA SEGURIDAD pag. 9
REFERENCIA DE SIMBOLOS pag. 10
PREPARACION pig. 11
uso pag. 11
LIMPIEZAY MANTENIMIENTO ) pag. 11
CONSERVACION DE LA MANTA ELECTRICA pag. 12
CONTROLES PERIODICOS pag. 12
ELIMINACION , pig. 12
ASISTENCIA Y GARANTIA pig. 12
GUIA ILUSTRATIVA |
DATOS TECNICOS |

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe que esté integro conforme al dibujo y
que no haya sufrido dafos durante el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y pongase en
contacto con el servicio de asistencia autorizado.

* iLos materiales del embalaje no son juguetes para los nifios! Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifos; jriesgo de asfixia!

* Antes de conectar el aparato, controle que los datos de la tension de red indicados
en la placa de identificacion correspondan a los de la red eléctrica disponible.
La placa de identificacion esta aplicada en el aparato.

* El presente aparato debe ser destinado exclusivamente como manta eléctrica para uso doméstico.
Cualquier otro uso se considera impropio y por tanto peligroso.
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Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluyendo nifios) con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas, o falta de experiencia y conocimiento, salvo que hayan sido
instruidas o supervisadas en el uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.
Vigile a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

El aparato no debe ser usado por personas insensibles al calor o muy vulnerables, que no sean
capaces de reaccionar ante el sobrecalentamiento.

Este aparato no debe ser utilizado por ninos si los dispositivos de mando no han sido regulados
previamente por uno de sus padres o por un cuidador, o bien si el nifio no ha sido instruido
adecuadamente sobre como usar estos dispositivos de forma segura.

'
&9 ADVERTENCIA - NO apto para nifios menores de 3 afos. Los nifios menores de 3 afios no deben
usar el aparato a causa de su incapacidad de reaccion al sobrecalentamiento.
QO NO accione el mando de temperatura con las manos mojadas.
O NOotire del cable de alimentacién o del aparato mismo, para desenchufarlo de la toma de corriente.
Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a cabo operaciones de limpieza o
mantenimiento, o si no va a utilizarse.
Encaso de averia o problemas de funcionamiento del aparato, apaguelo y no lo manipule indebidamente.
Si es necesario repararlo, dirijase Unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.
Si el cable de alimentacion esta dafado, hagalo sustituir en un Centro de Asistencia Técnico
autorizado, para prevenir cualquier riesgo.
El aparato debe ser usado solo con los tipos de mando indicados en la etiqueta del mismo.
Ono coloque el mando debajo de la almohada o entre las sabanas u otras mantas cuando el aparato
esta conectado.
Examine frecuentemente el aparato para detectar eventuales signos de desgaste o deterioro. Si
detecta estos signos, o si el aparato ha sido mal utilizado, dirijase a un centro de asistencia técnica
autorizado antes de volver a utilizarlo.
Se recomienda que los portadores de marcapasos no usen el aparato durante toda la noche. El
aparato se puede usar para calentar la cama, pero hay que apagarlo y desconectarlo de la corriente
eléctrica antes de acostarse.
®© NO usar sobre una cama regulable: en caso contrario, controle que la manta o el cable no se
enreden o se bloqueen.
O NO doblar.
Este aparato no ha sido disefiado para uso médico en los hospitales.
QO NO utilizar si esta mojado.
O NO utilizar el aparato para calentar animales.

@ NO INTRODUZCA AGUJAS O ALFILERES.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

] Clase de proteccion I @ Selector temporizador

: f E Advertencia

Stand by

Posicién de encendido

® Prohibicién O Posicién de apagado

w i Selector de temperatura

10
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PREPARACION

Posicionamiento de la manta FIG.(A-B)

Este producto debera ser utilizado exclusivamente como tal, es decir, para cubrir a la persona tumbada en la cama.

1. Hacer la cama normalmente utilizando la sabana de arriba y la de abajo.

2. Extender la manta encima de la sabana de arriba asegurandose de que esté bien extendida y no tenga arrugas o pliegues.

3. El /los enchufe/es de conexion debe/deben encontrarse en la superficie externa de la manta a los pies de la cama.

4 No pliegue o doble las zonas conectadas eléctricamente, el conector o el cable del mando, para evitar que la manta funcione ademas del
sistema de proteccidn contra el sobrecalentamiento.

5. Para evitar dispersion de calor, se pueden extender otras mantas por encima de la manta eléctrica.

UsSo

CONEXION O EXTRACCION DEL MANDO DE REGULACION DE LA TEMPERATURA FIG. (C)

JATENCION!
La manta eléctrica puede utilizarse exclusivamente con el mando suministrado. El respectivo modelo esta especificado
en la etiqueta cosida en la manta.

* Introduzca la toma del mando (2) en el enchufe (1) para conectar el mando de regulacion de la temperatura de la manta eléctrica.
* Para el modelo matrimonial es necesario repetir la operacion también para la segunda toma.
* Desconecte la toma (2) de la manta eléctrica presionando las palancas de sujecion a los lados del enchufe (1).

ENCENDIDO DE LA MANTA ELECTRICAY SELECCION DE LA TEMPERATURA ADECUADA FIG. (D)

{ATENCION!
NO ponga el mando debajo de la almohada o debajo de las mantas mientras se esté usando.

* Encienda su la manta eléctrica colocando el interruptor en la posicion de encendido (1) (8) desde la parte trasera del coafrol (Figura [D]).
¢ PRECALENTAMIENTO RAPIDO - la tecnologia configura automaticamente la temperatura en el calentamiento répido 6.\ NO use la tempera-
tura 6 PRECALENTAMIENTO RAPIDO mientras se esté en la cama.

« Silamanta eléctrica esta en stand by, para activar el precalentamiento rapido, presione el boton de temperatura T (6) hasta que el niimero 6
en la pantalla de la temperatura (3) (Figura [D]) se ilumine con luz roja.

* Paraeluso nocturno o constante, seleccione la configuracion deseada de temperatura 1-5, presionando el botdn de temperatura (6) (figura [D])
hasta que la temperatura deseada se encienda en la pantalla de la temperatura (3) con luz naranja.

FUNCION MEMORIA
Después de pocos minutos de uso, la manta eléctrica memoriza la Ultima temperatura seleccionada.

FUNCION DE AUTOAPAGADO

La manta eléctrica esta equipado con un sistema de apagado automético. Se puede configurar el temporizador entre 1 hora 0 9 horas.

. TEMPORIZADOR - presione el selector del temporizador @ (5) (Figura [D]) hasta que se ilumine con luz verde (4) 1 hora 0 9 horas.

. AUTOAPAGADO - cuando el temporizador llega al final, la manta eléctrica se apaga automaticamente y la pantalla standby (b (7) (Figura
[D]) se ilumina con luz azul.

DESCONEXION

. Seleccione la posicion de apagado en la parte trasera del mando O (8) (Figura [D]), y desconecte el enchufe de la toma de corriente.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

La manta eléctrica se puede lavar. Para lavar correctamente, controle la etiqueta con los simbolos de lavado de la manta eléctrica.

o 7\ Secado con tambor rotativo a baja
Lavara 40 °C. L‘A temperatura inferior a 40 °C X No lavar en seco.

No blanquear & No planchar

INSTRUCCIONES PARA EL LAVADO

o Antes de lavar, desconecte el cable del mando térmico, como se muestra en la fig. (C).

* Antes de lavar la manta eléctrica es fundamental medirlo y controlar que sus dimensiones sean aproximadamente las mismas en fase de
secado.

LAVADO EN LAVADORA

* La manta eléctrica se puede lavar en lavadora a 40 °C con un programa delicado.

* Use exclusivamente el programa delicado para la centrifugadora. NO realice un ciclo de

| 418
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centrifugado adicional.

w LAVADO A MANO

* La manta eléctrica se puede lavar a mano a una temperatura maxima de 40 °C.
* Utilice un detergente liquido para prendas delicadas (lea las instrucciones del producto para obtener informacion sobre la dosis que hay que usar).

77 "\
@ SECADO

* Séquelo en secadora con un programa bajo.
* Tienda la manta eléctrica sin colocar pinzas en las partes eléctricas para evitar dafiarlo.
. NO utilice la manta eléctrica antes de que se seque completamente.

COMO EXTENDER LA MANTA ELECTRICA

* Enfase de secado hay que extender la manta eléctrica tratando de alcanzar aproximadamente su dimension original. Los mejores resultados
se obtienen cuando aln esta himedo, estirando de un extremo lateral al otro y tirando de una banda a la vez. Podria ser necesario repetir este
procedimiento mas de una vez hasta que la manta eléctrica esté perfectamente seco.

* Examine la manta eléctrica para comprobar que los cables no estén doblados o torcidos. Es mas facil inspeccionar los cables de la manta
eléctrica a contraluz.

* Sisurgen problemas con los cables después de estirar la manta eléctrica o si éste no toma su forma y dimensiones originales, entréguelo a un
Centro autorizado Imetec para un control de seguridad.

CONSERVACION DE LA MANTA ELECTRICA

jATENCION! Cuando se termina de usar, deje que se enfrie antes de doblarlo.

{ATENCION!
NO pliegue y/o deforme el aparato, colocandole encima objetos cuando se termina de usar y se guarda.

CONTROLES PERIODICOS

Examine frecuentemente el aparato y el cable flexible para comprobar si existen signos de desgaste o deterioro. Ante estos signos o en caso de
mal funcionamiento, lleve el aparato a uno de los Centros de Asistencia Técnica autorizados por IMETEC. Recomendamos hacer controlar su
manta eléctrica a un Centro autorizado Imetec, al menos una vez cada 3 afos.

ELIMINACION

El embalaje del producto esté hecho con materiales reciclables. Eliminelo conforme a las normas de proteccién ambiental.

El aparato fuera de uso debe eliminarse en conformidad con la norma europea 2002/96/CE. Los materiales reciclables presentes
en el aparato se recuperan a fin de evitar la degradacion ambiental. Para mayor informacion, dirijase a la entidad local de
tratamiento y eliminacion de residuos o al revendedor del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, pongase en contacto con el servicio autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando
al Numero indicado debajo 0 accediendo al sitio web. El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte la hoja de garantia adjunta
para conocer los detalles. El incumplimiento de las instrucciones de este manual para el uso, cuidado y mantenimiento del producto, comporta la

pérdida de la garantia del fabricante.

WwWwWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

P fise

(AANIN) 2120
2.,6000IN
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e | MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO
L | DO COBERTOR ELETRICO

Prezado cliente, IMETEC deseja agradecer-lhe por ter comprado este produto. Temos certeza que ird apreciar a qualidade e a confiabilidade
deste aparelho, projetado e fabricado tendo em vista, em primeiro lugar, a satisfagdo do cliente. O presente manual de instrugdes foi redigido em

conformidade com a norma europeia EN 62079.

INSTRUCOES IMPORTANTES )
CONSERVAR PARA FUTURA UTILIZACAO

Q ATENGAO!
Instrucoes e avisos para um emprego seguro.

Antes de utilizar o aparelho, ler atentamente as instrucdes para o uso, em particular
0s avisos sobre a seguranca, e respeita-los. Conservar o presente manual,
juntamente com o guia ilustrativo, por toda a duracéo de vida do aparelho para
fins de consulta. No caso de ceder o aparelho a terceiros, entregar também toda a
documentacéao. Se ao ler este manual de instru¢des de uso algumas partes
resultarem dificeis de entender, ou no caso de surgirem duvidas, antes de utilizar o
produto contactar a empresa junto a morada indicada na ultima pagina.

INDICE
@ AVISOS SOBRE A SEGURANCA pag. 13
LEGENDA DOS SIMBOLOS pag. 14
PREPARACAO pag. 15
uso 3 pag. 15
LIMPEZA E MANUTENCAO . pag. 15
CONSERVACAO DO COBERTOR ELETRICO pag. 16
CONTROLOS PERIODICOS pag. 16
ELIMINACAO pag. 16
ASSISTENCIA E GARANTIA pag. 16
GUIA ILUSTRADO I
DADOS TECNICOS I

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apos retirar o aparelho da sua embalagem, controlar a integridade do fornecimento, na base do
desenho, e verificar a eventual presenca de danos imputaveis ao transporte. No caso de divida nao
utilizar o aparelho e consultar o servigo de assisténcia autorizado.

* O material da embalagem nao é um brinquedo para criangas! Manter o invélucro plastico longe do
alcance das criancas; perigo de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho controlar que os dados da tensdao de rede referidos
na placa de identificacdo correspondam aqueles da rede elétrica disponivel.
A placa de identificacao encontra-se no aparelho.

* O presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente para a finalidade para a qual foi projetado,

ou seja, como cobertor elétrico para uso doméstico. Qualquer outro emprego sera considerado nao

conforme e, portanto, perigoso.

O aparelho ndo deve ser utilizado por pessoas (inclusive criancas) com capacidades fisicas,

13
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sensoriais ou mentais reduzidas, ou com pouca experiéncia e conhecimento sobre o uso do aparelho,
se nao forem devidamente supervisionadas ou instruidas por um responsavel pela seguranca destas
mesmas pessoas.

As criancas devem ser vigiadas para que nao brinquem com o aparelho.

Nao utilizar o aparelho com pessoas insensiveis ou muito vulneraveis ao calor, que séo incapazes de
reagir ao sobreaquecimento.

Este aparelho nao deve ser utilizado por criangas se os dispositivos de comando nao tiverem sido
regulados previamente por um dos pais ou por um responsavel, ou ainda, se a crian¢a nao tiver sido
adequadamente instruida sobre como usar de modo seguro estes dispositivos.

'
&9 ADVERTENCIA - NAO adequado para criangas menores de 3 anos. As criangas menores de 3
anos nao devem usar o aparelho por nao serem capazes de reagir ao sobreaquecimento.
O NAO acionar o comando de temperatura com as maos molhadas.
ONnio puxar o cabo de alimentacao ou o préprio aparelho para desligar a ficha da tomada de corrente.
Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacao elétrica antes de efetuar a limpeza ou a manutengao
e quando nao se esta a utilizar o aparelho.
No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho cabe apaga-lo sem o violar. Para uma
eventual reparacao dirigir-se exclusivamente ao centro de assisténcia técnica autorizado.
Se o cabo de alimentacéo estiver danificado deve ser substituido junto a um centro de assisténcia
técnica autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.
0 aparelho deve ser usado somente com os tipos de comando indicados na etiqueta do aparelho.
O Nho posicionar o comando em baixo do travesseiro, entre os len¢dis ou cobertores quando o
aparelho estiver conectado.
Examinar frequentemente o aparelho para localizar eventuais sinais de desgaste ou deterioracdo. Se
forem encontrados estes sinais, ou se o aparelho foi usado de modo impréprio, contactar um centro
de assisténcia autorizado antes de qualquer uso ulterior.
Aconselha-se que os portadores de marca-passo nao utilizem o aparelho por toda a noite. O aparelho
pode ser utilizado para pré-aquecer a cama mas deve ser desligado e desconectado da alimentagao
elétrica antes de deitar-se.
© NAO usé-lo numa cama regulavel: Caso contrario, assegurar-se de que nem a coberta nem o cabo
fiquem presos ou bloqueados.
O NAO dobrar.
Este aparelho nao é apropriado para uso médico nos hospitais.
QO NAO utiliza-lo se estiver molhado.
O NAO usar o aparelho para aquecer os animais.

@ NAO INSERIR AGULHAS OU ALFINETES.

LEGENDA DOS SIMBOLOS

Classe de protegéo Il @ Seletor do temporizador

Adverténcia Stand by

=..§@|> 0

Seletor de temperatura Posicao para ligar

Proibicéo Q Posi¢ao para desligar

14
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PREPARACAO

Posicionamento do cobertor [Fig. A]

Este produto devera ser utilizado EXCLUSIVAMENTE como tal, ou seja PARA COBRIR a pessoa deitada na cama.

1. Refaca a cama normalmente utilizando um lengol em cima e um em baixo.

2. Estique a coberta sobre o lengol superior verificando que esteja bem esticada e sem dobras ou pregas.

3. A/as ficha/s de ligagdo deve/devem estar na superficie externa do cobertor nos pés da cama.

4 Nao dobre ou vire as areas ligadas electricamente, o conector ou 0 cabo do comando, para evitar que o cobertor funcione para além do
sistema de protec¢do contra o sobreaquecimento.

5. Para evitar dispersao de calor, podem ser estendidas outros cobertores em cima do cobertor eléctrico.

UsSo

CONEXAO OU REMOGAO DO COMANDO DE REGULAGAO DA TEMPERATURA FIG. (C)

ATENGAO!
O cobertor elétrico pode ser utilizado exclusivamente com o comando fornecido de série. O respectivo modelo esta
especificado na etiqueta costurada no tecido.

* Inserir atomada do comando (2) na ficha (1) para conectar o comando de regulagéo da temperatura ao cobertor elétrico.
* Para o cobertor de casal, € necessario repetir a operagao mesmo para a segunda tomada.
* Desconectar a tomada (2) do cobertor elétrico com uma pressdo nas alavancas de retengdo nas laterais da ficha (1).

COMO LIGAR O COBERTOR ELETRICO E ESCOLHER A TEMPERATURA IDEAL FIG. (D)

NQAO!
NAO colocar o comando embaixo do travesseiro ou embaixo das cobertas durante o uso.

* Ligar o cobertor elétrico,lna parte traseira do controlo, e colocar o interruptor na posicéo de acendimento (1), (8), igura [D)).
. PRE-AQUECIMENTO RAPIDQ - Atecnologia configura automaticamente a temperatura no aquecimento rapido 6. \OY NAO utilizar a temperatura
6 de PRE-AQUECIMENTO RAPIDO se estiver na cama.

* Se 0 cobertor elétrico estiver em stand by, para ativar o pré-aguecimento rapido, pressionar o botao de temperatura T (6) até que o nimero
(6), no ecra da temperatura (3), (Figura [D]), esteja iluminado com luz vermelha.

* Paraautilizagdo noturna, selecionar o ajuste desejado de temperatura, de 1 a 5, pressionando o botdo de temperatura (6), (figura [D]), até que
a temperatura desejada acenda no ecra da temperatura (3) com luz laranja.

FUNCAO MEMORIA
Apos alguns minutos de uso, o cobertor elétrico memorizara a Ultima temperatura selecionada.

FUNCAO AUTODESLIGAMENTO ,

O cobertor elétrico esta equipado com um sistema de paragem automético. E possivel programar o temporizador de 1 a 9 horas.

. TEMPORIZADOR - Pressionar o respectivo seletor \Z (5), (Figura [D]), até que 1 hora ou 9 iluminem-se de verde (4).

. AUTODESLIGAMENTO - No final do temporizador, o cobertor elétrico desligara automaticamente e o ecréd (b (7), (Figura [D]), sera
iluminado com luz azul.

DESCONEXAO

. Selecionar a posicéo de desligamento na parte traseira do comando O (8), (Figura [D]), e remover a ficha da tomada de corrente.

LIMPEZA E MANUTENCAO

O cobertor elétrico é lavavel. Verificar a placa dos simbolos de lavagem localizada no cobertor elétrico para lava-lo corretamente.
7~ \ Secagem no tambor rotativo com <

Lavar a 40°C. 0 g A o Nao lavar a seco
\ /| temperatura baixa, inferior a 40°C

* Nao alvejar g N&o passar

INSTRUG()ES PARA A LAVAGEM

* Desconectar 0 cabo do comando térmico, como ilustrado na fig. (C), antes de efetuar a lavagem.

* Antes de lavar o cobertor elétrico, é fundamental medi-lo e verificar se as dimensdes s&o as mesmas na fase de secagem.
LAVAGEM A MAQUINA

* O cobertor elétrico pode ser lavado & maquina a 40°C com um programa delicado.

* Usar exclusivamente o programa delicado para a centrifuga. NAO efetuar um ciclo de
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centrifugacdo suplementar.

W—M LAVAGEM A MAO

* O cobertor elétrico pode ser lavado & mao em uma temperatura maxima de 40°C.
* Utilizar um detergente liquido para roupas delicadas (para a dosagem, ler as indicagdes do produto).

7\
DJ SECAGEM

* Secar em secadora de roupas ajustada no nivel baixo.
. ender sem colocar muitas molas de roupas nas partes elétricas do cobertor elétrico para evitar danos.
. NAO utilizar o cobertor elétrico enquanto ndo estiver perfeitamente seco.

COMO ESTENDER O COBERTOR ELETRICO

* Na fase de secagem, o cobertor elétrico deve ser estendido de modo que mantenha aproximadamente a mesma dimensao original. Os
resultados melhores séo obtidos enquanto estiver ainda htimido, atuando de uma extremidade lateral a outra, puxando uma faixa de cada vez.
Pode ser necessario repetir este procedimento algumas vezes até que o cobertor elétrico esteja perfeitamente seco.

* Examinar o cobertor elétrico para assegurar-se de que 0s cabos nédo estejam dobrados ou enrolados. E mais facil inspecionar os cabos do
cobertor elétrico em contraluz.

* Em caso de problemas com os cabos depois de ligar o cobertor elétrico ou se este Ultimo ndo retomar a forma e as dimensoes originais,
restitui-lo em um centro autorizado Imetec para um controlo de seguranga.

CONSERVAGCAO DO COBERTOR ELETRICO

ATENGAO! Ao recolher o aparelho, deixar que arrefeca antes de dobra-lo.

! NCAO!

Nao produzir pregas e ou deformar o aparelho colocando-o sob objetos quando for recolhido.

CONTROLOS PERIODICOS

Examinar frequentemente o aparelho e o cabo flexivel para verificar se existem sinais de desgaste ou deterioracéo. Na presenca destes sinais ou
em caso de mau funcionamento, levar o aparelho em um dos Centros de assisténcia Técnica autorizados da IMETEC. Aconselhamos solicitar o
controlo do cobertor elétrico num Centro autorizado Imetec pelo menos uma vez a cada 3 anos.

ELIMINACAO

A embalagem do produto € constituida por materiais reciclaveis. Elimina-la em conformidade com as normas de tutela ambiental.

O aparelho inutilizado deve ser eliminado em conformidade com a norma europeia 2002/96/CE. Os materiais reciclaveis contidos
no aparelho s&o recuperados para evitar a degradagc@o ambiental. Para ulteriores informagdes, entrar em contacto com a entidade
local de competéncia ou com o revendedor do aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais reparagdes ou aquisicéo de pegas de reposicao, entrar em contacto com o servico de assisténcia aos clientes IMETEC, utilizando
0 numero abaixo indicado ou consultando o nosso sitio na internet. O aparelho é coberto pela garantia do fabricante. Para os detalhes, consultar
a folha de garantia anexada. A inobservancia das instrugdes contidas neste manual para o uso, cuidado e manutengéo do produto fazem declinar
o direito a garantia do fabricante.

1405

IMETEC

WwWwWw. imetec.com
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® | MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR LEMPLOI
1 | DE LA COUVERTURE CHAUFFANTE

Cher client, IMETEC vous remercie d'avoir choisi ce produit. Nous sommes certains que vous apprécierez la qualité et la fiabilité de cet appareil,
congu et fabriqué afin de satisfaire le client. Le présent manuel d'instructions a été rédigé conformément a la norme européenne EN 62079.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES
CONSERVER EN VUE DE FUTURES
UTILISATIONS

ATTENTION !
Instructions et mises en garde pour une utilisation sire.

Avant d'utiliser I'appareil, veuillez lire attentivement les instructions d’utilisation et,
en particulier, les avertissements concernant la sécurité et les respecter. Conservez
ce manuel ainsi que le guide illustré s’y rapportant, pour toute la durée de vie de
appareil, a des fins de consultation. En cas de cession de I'appareil a un tiers,
veuillez lui fournir également toute la documentation.

Si lors de la lecture de ce mode d’emploi certaines parties sont difficiles a
comprendre ou en cas de doutes, avant d'utiliser I'appareil, veuillez contacter
I'entreprise a I'adresse indiquée sur la derniére page.

INDEX
CONSIGNES DE SECURITE page 17
LEGENDE DES SYMBOLES page 18
PREPARATION page 19
UTILISATION page 19
NETTOYAGE ET ENTRETIEN page 19
CONSERVATION DE LA COUVERTURE CHAUFFANT page 20
VERIFICATIONS PERIODIQUES page 20
ELIMINATION page 20
ASSISTANCE ET GARANTIE page 20
GUIDE ILLUSTRE I
DONNEES TECHNIQUES I

CONSIGNES DE SECURITE

* Apres avoir sorti 'appareil de I'emballage, vérifier I'intégrité de la marchandise en se référant au
schéma, ainsi que I'éventuelle présence de dégats dus au transport. En cas de doute, ne pas utiliser
I'appareil et contacter le service d’assistance agréé.

* Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour les enfants ! Tenir le sac plastique hors de portée des
enfants ; risque d’étouffement !

* Avant de brancher I'appareil, vérifier que les caractéristiques de tension du réseau, indiquées
sur la plaque d’identification, correspondent a celles du réseau électrique disponible.
La plaque d’identification se trouve sur I'appareil.

* Le présent appareil doit étre exclusivement utilisé comme couverture chauffante a usage
domestique. Toute autre utilisation est considérée comme non conforme et donc dangereuse.
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Lappareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou ayant un manque d’expérience ou de
connaissance, a moins qu’elles ne puissent bénéficier, par 'intermédiaire d’'une personne responsable
de leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions concernant I'utilisation de I'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

Ne pas utiliser I'appareil avec des personnes insensibles a la chaleur ou trés vulnérables qui sont
incapables de réagir a la surchauffe.

Cet appareil ne doit pas étre utilisé par les enfants si les dispositifs de commande n’ont pas été
préalablement réglés par un parent ou par une personne en charge de leur surveillance ou si I'enfant
n’a pas été correctement instruit sur la maniére d’utiliser ces dispositifs en toute sécurité.

"

Q;é) MISE EN GARDE - NON adapté aux enfants de moins de 3 ans. Les enfants de moins de 3 ans ne
doivent pas utiliser I'appareil a cause de leur incapacité a réagir en cas de surchauffe.
® NE PAS actionner la commande de la température avec les mains mouillées.
© NE PAS tirer le cable d’alimentation ou I'appareil pour débrancher la fiche de la prise électrique.
Débrancher toujours la fiche de I'alimentation électrique avant de nettoyer ou d’effectuer I'entretien
de I'appareil ou s’il n’est pas utilisé.
En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de I'appareil, I'éteindre et ne pas le falsifier. Pour toute
réparation, s’adresser uniquement a un centre d’assistance technique agréé.
Sile cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par un centre d’assistance technique
agréé, de fagcon a éviter tout risque.
Lappareil doit étre utilisé uniquement avec les types de commandes indiqués sur son étiquette.

NE PAS placer lacommande sous le coussin ou sous les draps ou les couvertures quand I'appareil
est branché.
Examiner fréquemment I'appareil afin de relever d’éventuels signes d’usure ou de détérioration. Si de
tels signes sont constatés ou si 'appareil a été mal utilisé, contacter un centre d’assistance technique
autorisé avant toute autre utilisation.
Il est recommandé aux personnes porteuses de pacemakers de ne pas utiliser I'appareil toute la
nuit. Lappareil peut étre utilisé pour réchauffer le lit, mais doit étre éteint et débranché du réseau
électrique avant de se coucher.
® NE PAS utiliser sur un lit réglable : dans le cas contraire, vérifier que la couverture ou le céble ne
puisse pas rester accroché(e) ou bloqué(e).
O NE PAS border.
Cet appareil n’est pas congu pour 'usage médical dans les hopitaux.
Q NE PAS I'utiliser s'il est mouillé.
O NE PAS utiliser Iappareil pour réchauffer des animaux.

@ NE PAS INSERER DES AIGUILLES OU DES BROCHES.

LEGENDE DES SYMBOLES

] Classe de protection Il @ Sélecteur timer
A Mise en garde d) Stand by
® Interdiction O Position arrét

w ﬂ Sélecteur de température Position marche
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PREPARATION

Positionnement de la couverture chauffante [Fig. A]

Ce produit devra étre utilisé exclusivement en tant que tel, ¢’est-a-dire pour couvrir la personne étendue sur le lit.

1. Refaire le lit normalement, en utilisant un drap de dessus et un drap de dessous.

2. Etendre la couverture au-dessus du drap supérieur, en vérifiant qu’elle soit bien étendue, sans faire de plis ni de faux plis.

3. La/les fiche/s de connexion doit/doivent se trouver sur la surface externe de la couverture, au pied du it.

4 Ne pas plier ni border les parties de la couverture qui sont reliées électriquement, ni le connecteur, ni le cable de commande, pour éviter
que la couverture n'arrive a dépasser le systeme de protection contre la surchauffe.

5. Pour éviter toute dispersion de chaleur, on peut étendre d’autres couvertures au-dessus de la couverture chauffante.

UTILISATION

BRANCHEMENT OU RETRAIT DE LA COMMANDE DE REGLAGE DE LA TEMPERATURE FIG. (C)

ATTENTION !
La couverture chauffante ne peut étre utilisé qu’avec lacommande fournie.Le modéle concerné est spécifié sur I'étiquette
cousue sur le panneau.

* Insérer la prise de la commande (2) dans la fiche (1) pour brancher la commande de réglage de la température de la couverture chauffante.
* Pour le modele deux places, il est nécessaire de répéter 'opération également pour la deuxiéme prise.
o Détacher la prise (2) de la couverture chauffante en appuyant sur les systémes de retenue placés sur les cotés de la fiche (1).

ALLUMAGE DE LA COUVERTURE CHAUFFANTE ET CHOIX DE LA BONNE TEMPERATURE FIG. (D)

TENTION !
NE PAS mettre la commande sous le coussin ou sous les couverture pendant Femploi.

o Allumer la couverture chauffante, sur 'arriere du systeme de contrdle, en mettant Iinterrupteur en position marche (1) (8)(Figure [D]).

* PRECHAUFFAGE RAPIDE - la technologie configure automatiquement la température sur le chauffage rapide 6. NE PAS utiliser la
température 6 PRECHAUFFAGE RAPIDE pendant qu'on est au lit. .

o Sila couverture chauffante est en stand by, pour activer le préchauffage rapide, appuyer sur le bouton de température T (6) jusqu'a ce que le
numéro 6 sur I'écran de température (3) (Figure [D]) s'éclaire avec une lumiére rouge.

¢ Pour l'utilisation nocturne ou continue, sélectionner la configuration souhaitée de température 1-5, en appuyant sur le bouton de température
(6) (figure [D]) jusqu’a ce que la température souhaitée s'allume sur 'écran de la température (3) avec une lumiére orange.

FONCTION MEMOIRE

Apres quelques minutes d'utilisation, la couverture chauffante enregistrera la derniére température sélectionnée.

FONCTION ARRET AUTOMATIQUE

La couverture chauffante est muni d’'un systeme d’arrét automatique. Il est possible de choisir le timer entre 1 heure et 9 heures.

. TIMER - appuyer sur le sélecteur timer @ (5) (Figure [D]) jusqu’a ce que 1 heure ou 9 heure s'éclaire avec une lumiére verte (4).

. ARRET AUTOMATIQUE - & la fin du temps de la minuterie, la couverture chauffante s'éteindra automatiquement et I'écran standby (b (7

(Figure [D]) s’éclairera avec une lumiére bleue.
DEBRANCHEMENT

. Sélectionner la position d’arrét sur I'arriére de la commande O (8) (Figure [D]) et détacher la fiche de la prise de courant.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

La couverture chauffante est lavable. Vérifier la plaquette des symboles de lavage présente sur la couverture chauffante pour un lavage correct.
P 7\ Séchage en tambour rotatif & basse .
Laver a 40°C. L‘A température inférieure a 40°C & Ne pas netioyer a sec

* Ne pas blanchir g Ne pas repasser

INSTRUCTIONS POUR LE LAVAGE

o Débrancher le cable de commande thermique comme le montre la fig. (C) avant d'effectuer le lavage.

 Avant de laver la couverture chauffante, il est essentiel de le mesurer et de contréler que ses dimensions soient a peu pres les mémes au
moment du séchage.

LAVAGE A LA MACHINE A LAVER

* La couverture chauffante peut étre lavé a la machine & 40°C avec un programme délicat.

* Utiliser exclusivement le programme délicat pour I'essorage. NE PAS effectuer de cycle

d’essorage supplémentaire.
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W—M LAVAGE A LA MAIN

* La couverture chauffante peut étre lavé a la main & une température maximale de 40°C.
* Utiliser un savon liquide pour vétements délicats (pour le dosage, lire les indications du produit).

7N
L‘J SECHAGE

o Sécher dans le seche-linge avec programmation basse.
. @dre sans appliquer de pinces a linge sur les parties électriques de la couverture chauffante, pour éviter de les endommager.
NE PAS utiliser la couverture chauffante tant qu'il n’est pas parfaitement sec.

COMMENT ETENDRE LA COUVERTURE CHAUFFANTE

* Durantla phase de séchage, la couverture chauffante doit étre étendu en essayant d’obtenir plus ou moins la dimension originale. Les meilleurs
résultats sont obtenus quand il est encore humide, en le tirant d'un bout a I'autre, une partie apres I'autre. Il peut étre nécessaire de répéter cette
procédure plusieurs fois, jusqu’a ce que la couverture chauffante soit parfaitement sec.

 Examiner la couverture chauffante afin de vérifier que les cables ne soient ni pliés ni entortillés. Il est plus facile de controler I'état des cables
du surmatelas a contre-jour.

* Encas de problemes avec les cables aprés avoir étendu la couverture chauffante, ou bien si celui-ci ne reprend pas sa forme et ses dimensions
originales, le remettre & un centre agréé Imetec pour un contréle de sécurité.

CONSERVATION DE LA COUVERTURE CHAUFFANTE

ATTENTION ! En reposant I'appareil, attendre qu’il se refroidisse avant de le plier.

TENTION !
NE PAS plier et/ou déformer I'appareil en posant des objets dessus une fois qu'’il est rangé.

VERIFICATIONS PERIODIQUES

Examiner fréquemment I'appareil et le cable souple pour vérifier les éventuels signes d’usure ou de détérioration. En présence de tels signes ou
en cas de dysfonctionnement, porter 'appareil aupres d'un des Centres d’Assistance Technique agréés IMETEC. Nous conseillons de faire
controler votre couverture chauffante par un Centre agréé Imetec au moins une fois tous les 3 ans.

ELIMINATION

Lemballage du produit est composé de matériaux recyclables. Léliminer conformément aux normes de protection de I'environnement.
En vertu de la norme européenne 2002/96/CE, 'appareil hors d’'usage doit étre éliminé selon les régles. Les matiéres recyclables
contenues dans I'appareil sont récupérées, afin d’éviter de dégrader I'environnement. Pour plus d’informations, s’adresser au
centre de recyclage local ou au revendeur de I'appareil.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et I'achat de piéces de rechange, s'adresser au service agréé d’assistance pour les clients IMETEC, en contactant le Numéro
indiqué ci-dessous ou en consultant notre site internet. Lappareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour plus de détails, consulter la feuille
de garantie jointe. Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel quant a I'utilisation, au soin et & la maintenance de I'appareil annule
le droit a la garantie du fabricant.

P fise

IMETEC

WwWwWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) 2120
2.,6000IN
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e | EMXEIPIAIO OAHTIQN A TH XPHZH
L | TOY HAEKTPIKH KOYBEPTA

Ayarmté neAdm, n IMETEC Zag euxaploTel yia v ayopd Tou mapovTog mpoidvtog. Ejuacte olyoupot 01t Ba ekTiunioeTe TV moldTnTa Kai
alomoTia QuTNig TG CUOKEUNG, 1 OTtoia OXESIAOTNKE KAl KATAOKEVATTNKE JUE MPOTEPQIOTNTA TNV IKAVOTIoiNo Tou eAdTn. To mapdv eyxeipidio
odnylwv dnuiovpynbnke o€ GUUUGPPWON JE TOV EUPWAIKO Kavoviouo A 62079.

2HMANTIKEZ OAHTIEZ
OYAAZTE A MEAAONTIKH XPHZH

A MPOZOXH!
Odnyieg Kat POELSOTIOMOELS VIO L agdaAr] Xpron

Mptv XPNOIHOTIOOETE TN GUOKELT, SLAPACTE TPOCEKTIKA TI§ 0dnyieg xprong
Kal ELSIKOTEPA TIG TIPOELSOTIONGELS It THV ACPAAELN TNPWVTAG TEG GXOAACTIKA.
®uAdagTe To apOV eyxelpidlo pali pe Tov avrtioTolxo lKovoypapnuEvo odnyo,
yta 6An ) Siapkeia {wig TG GUGKEUNG, Yt VO MITOPEITE VU TO GUMPBOVAEVEDTE.
Ze TIEPIMTWON TAPAXWPNONG TNG CUCKEVNG OE TPITOUG, TIAPASWOTE EMioNG Kal
OAn ™V TEKUNPiwoM. Av katd ™) SIApKELa TG AVAYVWONE auToU TOU EYXELPLSioU
0dNyLWV, g€ 0PIOPEVA MEPT N KATAVONOT) Eival SUGKOAN 1) TIPOKUTITOUV apdIBOAIES,
TIPLV XPNOLUOTIO|CETE TO TPOIOV ETIKOIVWVIOTE PE TNV ETAIPEIR 0TN SlevBuvon
TIOU UTtOSEIKVUETAL TNV TEAEUTAIN OEAISQ.

® NMEPIEXOMENA
MPOEIAOMNOIHZEIZ A THN AZDAAEIA o¢A. 21
AEZANTA ZYMBOAQN o€A. 22
MPOETOIMAZIA ocA. 23
XPHZH o€A. 23
KAGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH oEA. 23
AMOOHKEYZH TOY HAEKTPIKH KOYBEPTA o¢eA. 24
MEPIOAIKOI EAEMXOI o€A. 24
AMOPPIWH o¢A. 24
EMYHZH KAl YIIOZTHPI=H oeA. 24
EIKONOIMPA®HMENOZ OAHIOZ |
TEXNIKA ZTOIXEIA |

MPOEIAONOIHZEIZ IN'A THN AZ®PAAEIA

* Adov adalpEGETE TN CUOKEV! Ao TN CUoKEVAGia, PEPaIWOEITE yia MV akepaldTTA TnG PACEL TOV
oxediov, BepaiwBeite, emiong 6TL v ExeLumooTei (NUIES Katd T petadopd. Ze epintwon apdiBoliag,
M1 XPNOLUOTIOIEITE TN CUOKEVT Kal ameubuvoeite oy €§0UGLOS0TNUEV TEXVIKT) UTIOCTHPIEN.

¢ To vAIk6 TG cuokevaaiag dev eivat raxvidt yia maudia! Kpatrote v mAQoTIKY) GakovAa pakpld
anod naudid. Kivéuvog agpuéiag!

* MNpw ouvdéaete T ouokeur), Pefaiwbeite 0TI Ta oToIXEia ™G TAOMG SIKTUOUL TIOV avaypadovTatl
OTNV TUVOKISO avayvwplong OvTIOTOLXOUV Of €KEIVA TOU NAEKTPIKOU OSIKTUOU TIOU VUTIAPXEL
H eTikéTa avayvwpiong BpiokeTaL 0T GUGKEUN.

* H ouokeun autn) MPEMEL va XPNOLUOTIOLEITAL ATTIOKAEIOTIKA WG KOUBEPTAG YlA OIKLAKY XPHom.
Omotadrjrote AAAN xprion Ocwpeital akatdAAnAn Kol GUVETIWG ETIKIVOUVN.

* H ovokeun dev mpoopileTan yia Xpron anod atopa (CUMMEPIAAUBAVOLEVWV Kal TWV TTAUSIWV) HE
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HEIWHEVES PUOIKES, AUTONTIPLES 1] SLAVONTIKEG LKAVOTNTEG 1) ATO ATOHA XWPig ERMELpia 1) yvwon,
€KTOG KaL av BpiokovTal utod TNV EMTHPNON EVOS ATOMOU TIOU avaAapBavel Tnv ubuvn ya v
TIPOCWTIKT TOUG AoPAAELA, 1] £X0UV AABEL 08NYIES Yia TN XP1IOT TNG CUOKEUNG.

Ta rtawdia mpémet va emupAemnovral £T0L wote va eEaodalideal 6Tt Sev mai{ouv e TN CUCKEUN.

Mn XPNOIHOTIOLEITE TN CUOKEUT ME ATOpA TToV dev aloBavovTal T BeppdTNTA 1) TIOV Eival TTOAY
eVaAwWTa Kat Sev gival g€ O€om va avTidPATouV GTNV UTEPBEPHAvET).

H ouokeun autr dev mpéEnel va Xpnotpomoleital and madid, av ol GUOKEVEG EAEYXOU SEV €XOUV
TIPONYOUHEVWG PUBMIOTEL artd To yovea 1) Kndepova 1 av To aidi dev Exel EvUEPWOEL cWOTA YL TO
TIWG VOl XPNOLUOTIOLEL PE AOPAAELN AUTEG TIG GUOKEVES.

"
@ MPOEIAOMNOIHZH - AEN givau kataAAnAn yia maudid katw Twv 3 etwv. Ta madid pIKpOTEPA
TWV 3 ETWV SV TIPEMEL VA XPNOLHOTIOLOUV TN GUOKEUT Adyw TG aduvapiag Toug va avtidpdsouv
g€ MePIMTWON UEPOEPHAVOTNC.
MHN evepyomoleite Tov EAeyXo TG OeppoKkpaciag Pe BpEYHEVA XEpPLA.
O MHN TPAPATE TO NAEKTPIKO KAAWSIO 1) TN GUOKEUT] YLa VO AMOCGUVSETETE TO PI¢ amd Tnv mpila
TOV PEVMATOG.
AmoouvdéeTe mAvTa 1o $Ig amod TV mpida Tov PEVHATOC TIPLV ATO TOV KABAPIOKO 1| TN cUVTIipPNoN
KL O€ TIEPITITWOT TIOV 1) GUOKEVT] 6€ XpnoloToLeiTal.
Ze mepirrtwon BAAPNG 1 KaKG AETOUPYING TG CUGKEUNG OBOTE TV KL UNV ETILXELPOETE VA TNV ETUOKEVACETE.
Ma Tuxov embiopOwon aneubuveeite POVO o€ EVa EEOUCIOB0TNIEVO KEVTPO TEXVIKIG UTOOTHPIENG.
Av 10 KaAwdlo Tpododoaiag £xel kataoTpadei, Oa mpémnel va avtikataotadei o€ Eva eE0UGI060TNHEVO
KEVTPO TEXVIKNG UTTOOTIPIENG, £TOL WOTE va anodevydei kABe kivouvog.
H ouokeun pEneL va XpnoipomoLeitatL LOvo e Ta £ién EAEyXOU TTou avadEPOVTaL TNV ETIKETA TG GUGKEUNG.
MHN tomoOeTeiTE TO XEIPLOTIIPLO KATW ATIO TO HAEIAGPLT) AVARETA GTA CEVTOVIO 1) TIG KOUBEPTES
0TaV 1) GUOKEUN Eival CUVEESEPEVN.
EAEyxete quxva ™ ouokeun yia Tuxov onpddia ¢peopag 1 emdeivwong. Av urtapXouv TETOLOU €idoug
onuasdia 1 av n cuokevn €xeL xpnoudornomoei eapaApeva, ancubuvdeite ae Eva e§0uG1060TNHEVO
KEVTPO TEXVIKIG UTIOGTIPLENG TIPLV A6 OTOLASTIOTE MEPAITEPW XPYON.
ZuvioTaral gToug XPNoTEG TWV PNHATOSOTWY VA [NV XPNOOTIOIOUV T Guokewr 6An ) voxta. H
GUOKEUT UMOpEL va Xpnotpomomoei yia v npobEppavan Tov kpeBartiov, aAla Ba mpeEnel va ofrvel
KOlL VO AMOCUVOEETAL ATtO TNV NAEKTPIKT) TPod0odoaia mpLv aro Tov UTvo.
O wmH Xpnouloroleite e puBuI{Opevo kpePatl: o€ avtiBetn mepintwon, Pepaiwdeite oTL N
KouBEpTa 1} To KAAWSL0 SV UTIAPXEL TEPIMTWON VA TLAYIOEUTOUV 1) VO UTTAOKAPOUV.
O MHN avasimAwverte.
AvuTi ) cuoKeu S€V TIPOOPITETAL YIa LATPLKY) XP1IOT) OTA VOCOKOUEIQL.
MHN Tt Xpnotpomoleital av gival Bpeyuevn.
MH xpnoporoleite T guokeun yla va Beppavete ta {wa.

MHN EIZATETE BEAONEZ 'H KAPOITZEZ.

AEZANTA ZYMBOAQN
@ Katnyopia mpootasiag Il @ Emoyéag timer
/!\ Mpoeoroinon d) Stand by
® Anayopeuon O ©¢on opnoiparog
|'N Emhoyeag Beppokpaaciag | ©¢om évauong
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NMPOETOIMAZIA

AuTO TO TIPOIGV TIPEMEL Va XpnotoToLELTaL

MONO wg exel, SnAadn INA NA ZKEMAZEI éva dtopo EamAwpévo aTo KpeRarL.

1. ZTPWOTE KAVOVIKA TO KPERATL XPNOLLOTIONVTAG £VA GEVTOVL Ao TIAVW Kal Eva amd KATw.

2. Am\woTe ™V KOUREPTA AvVW Ao TO EMAVW GEVTOVL Kal BePalwbeite 0Tl eivat kaAd armAwEVN Kat 0TL dev £xel TTTUXEQ 1) {ApES.

3. To/ta ¢Ig auvdeong mpémel va PpiokeTarovtal mavw oTny e§WTEPIKT EMdAVELR TNG KOUBEPTAS OTO KATW MEPOS TOU KpeBaTtov.

4 Mn SMAWVETE TIG TIEPLOXES TIOU €ival ouvdedepéveg 0To peupa, To Buopa 1} T0 kKaAWdLo, WOTe va amoduyete TN SuoAertoupyia Tou
OUOTNATOG TIPOCTaciag amno urepbEpuavan e KoupéPTa.

5. MNa va anopuyete anwAeleq BepuOTNTAG, UMOPEITE VA ATAWCETE AAAEG KOUBEPTES TIAVW 0TV NAEKTPIKT) KouBEPTa.

XPHZH

ZYNAEZH 'H A®AIPEZH TOY EAEMXOY PYOMIZHZ THZ OEPMOKPAZIAZ EIK. (C)

MPOZOXH!
0 kAvoBeppaVTIIPAG XPNOLOTIOLEITCL ATTOKAEITTIKA PE TOV EAEYXO TIOU TTapEXETaL To OXETIKO HOVTENO KabopileTal
OTNV ETIKETA PAPKEVN 0TO UdasHa Tou KAivoOeppavTipa.

o BdAte t0 Puopa eAeyxou (2) otnv mipida (1) yia va cuvoEaeTe Tov EAeYX0 PUBHLONG TNG BePHOKPaaiag pe Tov KAvoBeppavTroa.
o [ia 1o povtéAo Sirmhov KpeBatiov eival avaykaio va emavalaBete tn Sladikaoia kat yia n Seutepn unodoxm.
*  Anoouvd€oTe To BUoLA (2) Ao TOV KAVOBEPHAVTIPA TIATWVTAG TOUS MOXAOUG OTEYAVOTIONONG OTIG TTAEUPES Tou OIG (1).

ENEPTOMoOIHzH TOY HAEKTPIKH KOYBEPTA KAI ENIAOTH THZ ZQZTHZ ©EPMOKPAZIAZ EIK. (D)

0ZOXH!
MHN tomoBeteite Tov EAEYX0 KATW amd To HagIAAPLY] TIG KOUBEPTER KATA T XProN.

o EvepyomomoTe Tov KAvoBeppavTipa amo To miow pePog Tou eAeyyou Balovtag To Slakortm oe 6¢on évauong (I8) (Ewova [D]).

o [PHIOPH MPOGEPMANZH - H Tsxvo)\oyia puepiCSI autopata T Beppokpacia ot ypryopn Bépuavon 6. MH xpnoloroteite ™
Beppokpacia 6 TPHFOPH MPOOEPMANZH 6tav eiote oTo KpSBGTl

*  Av o kAvoBeppavTiipag eivat o€ stand by, yla va evepyoromoeTe Tn yprjyopn TpoBEPavan, TIATHOTE TO KOULT Beppokpaciag 'N (6) pexpL
va avagel ue KOKKIvo pwe atnv 086vr o aptbudg 6 g Beppokpasiag (3) (Ewdva [D]).

o [la ouvexT 1 vuxTeplvr xpron, emheEte ) pubuion g Beppokpaciag mov BEAETe 1-5, matwvTag To KoupTi g Beppokpaaiag (6) (eiova [D])
HEXPL Va avael 1) Beppokpasia Tou BEAeTe oty 006vn TG Beppokpasiag (3) pe ToPTOKAAL Pug.

AEITOYPTIA MNHMHZ

Metd amo pepika Aemtd xpriong, o kKAvobeppavtrpag Ha amobnkevoel v TeAeutaia emAeypévn Beppokpacia.

AEITOYPTIA AYTOMATHZ ANENEPTONOIHZHZ

0 k\voBeppavTrpag SlabETel va GUOTNA QUTOMATNG arevepyoTtoinong. Mmopeite va emAeEeTe To timer ueTafy 1 wpag 19 wpwv.

. TIMER - matmote tov ernAoyéa timer \Z (5) (Ewova [D]) pexpt 1 wpan} 9 wpeg va pwtiotoy e npaowo owe (4).

. AYTOMATH ANENEPTOMNOIHZH - oTo TéAog Tou timer, 0 kAvoBeppavTipag Ba amevepyorombel autéuata kat n 066vn standby O (7)

(Ewova [D]) Ba dwTioTel pe pmAe dug.
AMOZYNAEZH
. EmAé€te n B¢on amevepyomoinong 0To Tiow HEPOG TOU EAEYXOU Q (Ewdva [D]), kat adaip€oTe To GIG aroé v nAeKTpKN Tpida.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZzH

O kAwoBeppavtipag pmnopei va mAubel. EAEyETe Ty muvakida Twv cupBOAwv kabaplopou Tov umdpxouv oTov KAVoBepavTipa yia évav

0WoTH KaBapLopo.
, o 7 "\ STEYVWUA [E TIEPIOTPEDOEVO TUUTIAVO Mnv kavete oteyvo
MAovere otoug 40°C L°A o€ aunAn Beppokpacia katw twv 40°C kaapiopa
* Mn xpnoluomoleite AeUKavTIKO E Mn oibepwvete
OAHTIEZ I'lA TON KAGAPIZMO

*  AmoouvoEaTE TO KAAWALO TO BeppikoU EAEYXOU OTwg daiveTal oty elk. (C). Tipv TIPOX WPHOETE OTO TIAUCILO.
o Tlpwv TMAUVETE TOV KAVOBEPUAVTTPA EiVaL ATIAPAITNTO VA TOV ETPNOETE Kal va BePaiwbeite OTL ot SlaoTacelg eival Tepimnou ol idleg o€ ddom

oTs?vd)paroq.
MAYZIMO ZTO MAYNTHPIO

* O kAwvoBeppavtipag propei va mubei oto muvTrpto otoug 40°C oTo Mpdypappa yia ta evaiodnta pouxa.
o XpnOlOTOLELTE AMOKAELOTIKA TO TIPOYPApLA oTUdipaTog yia evaiodnta povyxa. MHN exteeite KUKAO eMMAEOV OTUYILATOG.
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w MAYZIMO ZTO XEPI

* O kA\wvoBeppavTrpag urnopei va mAubei ato xépt oTn peylot Beppokpacia Twv 40°C.
o XpnowomomaTe €va uypd amoppumavTikd yla euaiodnta pouxa (SlaBdote Tig 0dnyieg yia ™ SocoAoyia Tou poiovTog).

 \
@ ZTEFNQMA

*  2TEYVWOTE O€ OTEYVWTIPA ME XaUNAT pUBHLON.
. WOTE XWpig va BAAeTe PavTaAdKIa 0TA NAEKTPIKA LEPT TOU KAIVOBEPHAVTTIPA VIOl VA NV TOV KATACTPEYETE.
. MH xpnotuomoleite Tov KAvoBepuavTrpa av Sev EXEL OTEYVWOEL TIATPWG.

NQZ NA ANAQZETE TON HAEKTPIKH KOYBEPTA

o Katd 10 oTéyvwpa 0 kKAvobeppavtipag Ba Tpémel va amAWVETAL TIPOKELEVOY va GTAoEeL Tiepimou To iBlo apxiko peyedog. Ta kaAltepa
amoteAEopaTa ETUTUYYXAVOVTAL 6TAV Elval aKOun VYpOg, evepywvTag amd To éva Akpo TG TAEUPAG 0TO AAAO, TPOBWVTAS £va UEPOS KADE
dopd. Mmopei va gival amapaimto va enavaAdBete T Sladikacia autr meploooTepes GopeS 0Tav 0 KAvoBepuavTpag eival TeAeiwg oTeyvog.

o EA€yEre tov KAvoBeppavtrpa ya va Befawbeite 0Tt Ta kKaAwdia dev Exouv SimAwoel 1) ouaTpéPel. AvtiBeTa 0To dwg, eival o EVKOAO va
emBewproeTe Ta KAAWSLa Tou KAvobeppavTrpa.

o XemepimTwon TPoBANUATWY e Ta KaAWSLa adpov amAWoeTe Tov KAVoBeppavVTAPa 1) av 0 KAvoBepUavTipag dev EMAVEPXETAL TNV APXIKT|
dOppa kat SlacTdoelg, mapadwate Tov o€ £va EEouatodotnuevo Kevtpo Imetec yia évav EAeyyo aopaleiag.

ANOOHKEYZH TOY HAEKTPIKH KOYBEPTA

NPOZOXH! ‘Otav anoBnkeVETE T1 GUOKEUT arOTE TN VO KPUWGEL TPV TN SIMAWCETE.

OZOXH!
Mn Snuovpyeite mMTUXWOEIS /KAl UMV TIAPAUOPDUWVETE TN GUOKEUN TOTIOBETWVTAG EMAVW OE aUTY
QVTIKEIPEVA OTAV TNV AMOBNKEVETE.

NMEPIOAIKOI EAEIXOI

EAEyxeTe oUXVA TN GUOKEUT KAl TO EVKAUTTTO KAAWSIO yia va Seite av umdpyouv Tuxov onuadia ¢peopdg 1 aAoiwong. Av umdpxouv TEToL0U
eldoug onuadia 1) oe mepimtwon duoAeitoupyiag, Mapadwaote T cuokeur) oe €va armo egouatodotnpeva Kévtpa Texvikng YrmoompiEng e
IMETEC. Zag cuviotoUpe va eAEyxeTe Tov KAvoBeppavTrpa oag o€ Eva eEouatodotnuevo KEvtpo Imetec Touldyiotov pia dpopd kabe 3 xpovia.

ANOPPIWH

H ouokeuaoia Tou mpoiovTog amoteAeital amnd avakukAWGoLua UAKA. Aoppilite To GUpdWVA [E TOUG KAVOVIGHOUS YLal TNV TIpOoTaaial
TOU TEPIBANAOVTOG.

Bdoel Tou eupwrnaikol kavoviopou 2002/96/EK, 1 cuokeur) dtav aypnoteutel mpenel va dlatiBetat facel ouppdpdwaong. Ta
AVAKUKAWOLA UALKA TTOU TTEPLEXOVTAL OTT) CUOKEUT| QVOKTWVTAL £TOL WOTE Va arodevyeTal 1 UMoRadLon Tou MePLBAAAOVTOG,.
MNa meploodtepeg MANPodopies, ameubuvbeite oTOV TOTIKO GopEa amodppLYng 1) 0TO Onueio MWANONG NG GUOKEUNC.

YMNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

Ma g emokeuég 1 TV ayopd Twv avTaAAaKTIKwV areubuvBeite 0To eE0uatodotnuévo kEvTpo unoatpigng meAatwv g IMETEC kaAwvTag Tov
Ap1Bpo Xwpig Xpéwan Tou avapépeTal apakdtw 1) cupBouleuteite Tov loTooeAiba. H cuokeun KaAUTTETAL Ao £yYUNoT TOU KATAOKEUADTH).
MNa mepLoooTEPES ASTITOUEPELEG GUPBOUAEUTEITE TO GUVOSEUTIKO GUAAD EYYUNONG. H i cuupopdwon e Tig 08nyieg Tou iepIEXovTaL 08 QuTo
T0 £yXelpidlo xpriong, kabwg eriong kat n EAAeWPN GpovTIdAag Kat CLVTHENONG TOU TIPOIOVTOG AKUPWVOUV TNV £yYUN 0T TOU KATAOKEUADTT).

IMETEC

WwWwWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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o | NAvoDNAPOUZITI
1 | ELEKTRICKY VYHRIVANA PRIKRYVKA

VaZeny zakazniku, IMETEC Vam dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku. Jsme pfesvédCeni, Ze ocenite kvalitu a spolehlivost tohoto pfistroje, navrzeného
a vyrobeného s prvoradym ohledem na uspokojeni zakaznika. Tento ndvod k pouZiti byl sestaven ve shodé s evropskou normou EN 62079.

DULEZITE POKYNY =
UCHOVAVAT PRO PRISTi POUZITI

A POZOR!
Pokyny a upozornéni pro bezpecné pouziti.

Pred pouzitim pfistroje si pozorné prectéte navod k pouziti, zejména varovani
tykajici se bezpecénosti, a dodrzuijte je. Uschovejte tento navod spolu s pfislusnym
ilustrovanym privodcem po celou dobu Zivotnosti zafizeni pro pfipad konzultace.V
pfipadé postoupeni pfistroje treti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.
Pokud se vam pfi ¢teni tohoto navodu zdaji byt nékteré ¢asti nesrozumitelné anebo
mate pochybnosti, pfed pouzitim pfistroje kontaktujte vyrobce na adrese, uvedené
na posledni strané.

OBSAH
® BEZPECNOSTNi VAROVANi st. 25
VYSVETLIVKY SYMBOLU st. 26
PRIPRAVA st. 27
pouZITI . st. 27
CISTENI A UDRZBA o str. 27
USCHOVAVANI ELEKTRICKY VYHRIVANA PRIKRYVKA st. 28
PRAVIDELNE KONTROLY st. 28
LIKVIDACE _ , st. 28
SERVISNI SLUZBA A ZARUKA st. 28
ILUSTROVANY PRUVODCE |
TECHNICKE UDAJE |

BEZPECNOSTNI VAROVANI

* Povyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte neporusenost dodavky podle obrazku a pfipadnou pfitomnost
Skod zplsobenych béhem prepravy. V pfipadé pochybnosti pfistroj nepouzivejte a obratte se na
autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrakou pro déti! Udrzujte plastovy saéek mimo dosah déti; hrozi nebezpeéi
uduseni!

* Pred pfipojenim pristroje zkontrolujte, zda se Udaje napéti elektrické sité uvedené
na identifikaénim Stitku shoduji s udaji elekirického sité, kiera je k dispozici.
Identifikacni Stitek najdete na samotném pfristroji.

* Tento pristroj je uréen vyhradné pro pouziti jako elektricky vyhrivana prikryvka v domacim prostredi.
Jakeékoli jiné pouziti je povazovano za nespravné, a proto nebezpecné.

* Pristroj neni uréen k pouziti osobami (véetné déti), jejichz télesné, mentalni a smyslové schopnosti
jsou omezeny, nebo osobami s nedostateénymi zkusenostmi nebo znalostmi s vyjimkou v pfipadech,
kdy na né dohlizi osoba zodpovédna za bezpeénost, dohled nebo instruktaz k pouziti pristroje.
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Déti je tfeba mit pod dozorem, abyste se ujistili, ze nepouzivaji pristroj ke svym hram.

Nepouzivejte pristroj u osob, precitlivélych na teplo anebo snadno zranitelnych osob, které nejsou
schopny reagovat na prehfati.

Tento pristroj nesméji pouzivat déti, pokud regulaéni zafizeni nebylo pfedem nastaveno rodi¢em
anebo opatrovnikem, anebo pokud dité nebylo spravne obeznameno, jak pouzivat toto zafizeni v
upIné bezpecnosti.

ponévadz nejsou schopny reagovat v pfipadé prehrati.

NEAKTIVUJTE ovladani teploty s mokryma rukama.
© NETAHEJTE za §fitiru ani za pristroj, chcete-li odpojit zastrcku ze zasuvky.
Pred ¢isténim nebo udrzbou pristroje a v pripadé jeho necinnosti pokazdé odpojte zastréku pristroje
z napajeciho elektrického okruhu.
V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pfistroj vypnéte a nezasahuijte do néj. Pro pfipadnou
opravu se obratte vyhradné na autorizované servisni stiedisko.
V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento vyménén v autorizovaném servisnim stredisku,
aby se predeslo jakémukoli riziku.
Pristroj se mlize pouzivat pouze s ovladacimi prvky, které jsou uvedeny na stitku pristroje.
O NEUMISTUJTE ovladaé pod politaF nebo mezi prostéradla & piikryvky, pokud je pfistroj zapojeny.
Pravidelné pfistroj kontrolujte, abyste Zzjistili eventualni opotiebeni anebo poskozeni. Pokud na
pristroji zjistite takové stopy, anebo pokud byl pfistroj pouzivan $patné, obratte se na jakékoliv
servisni stfedisko sluzby dFiv, nez budete pristroj opétovné pouzivat.
Nositelim kardiostimulatoru se doporucuje nepouzivat pristroj po celou noc. Pfistroj Ize pouzit k
predehfivani posteli, ale pfed spanim musi byt vypnuty a odpojeny od napajeni.
O NEPOUZIVEJTE na polohovatelném IGzku: v opacném pripadé se ujistéte, zda prikryvka nebo
kabel nemize zUstat zachyceny nebo zablokovany.
© NEZASTRKUJTE.
Tento pristroj neni uréen pro lékarské pouziti v nemocnicich.
QO NEPOUZIVEJTE, pokud je mokry.
O Pistroj se NESMI pouzivat pro zahfivani zvifat.

@ NEVKLADEJTE JEHLY NEBO SPENDLIKY.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

] Tfida ochrany I @ Voli¢ Easovace

Stand by

& Upozornéni

w Zékaz O Poloha vypnuto

Voli€ teploty Poloha zapnuto

==
[ __—]
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PRIPRAVA

UMISTENI ELEKTRICKY VYHRIVANA PRIKRYVKA OBR. (A-B)

POZOR!
Umistéte vyhiivaci podlozku na spani vyhradné mezi matraci a prostéradlo; nepokladejte ji na osoby, lezici v
posteli.

* Natahnéte vyhfivaci podloZku na spani pfimo na matraci tak, aby se strana se zastrckou (6) dotykala matrace.
o Ujistéte se, ze vyhfivaci podlozka na spani je dobfe nataZena.
* Polozte prvni prostéradlo na vyhfivaci podlozku na spani, pak pfipravte postel jako obvykle s prostéradlem a pfikryvkou.

POUZITI

ZAPOJENi NEBO ODPOJENI OVLADACE REGULACE TEPLOTY OBR. (C)

POZOR!
Vyhtivaci podlozku na spani Ize pouzit pouze s dodavanym ovladacem. Prislusny model je specifikovan na etiketé, prisité
na panelu.

* Zasunite zasuvku ovladaCe (2) do zastrcky (1) pro pfipojeni oviadace regulace teploty k vyhfivaci podloZce na spani.
*  Pro manzelsky model je nezbytné zopakovat tuto operaci i pro druhy oviadac.
*  QOdpojte zasuvku (2) od elektricky vyhfivana pfikryvka stiskem packy na obou stranach zastrcky (1).

ZAPNUTI ELEKTRICKY VYHRIVANA PRIKRYVKA A VOLBA SPRAVNE TEPLOTY OBR. (D)

PQZOR!
NEKLADTE ovladaé pod polstaF nebo prikryvky béhem pouziti.

* Zapnéte vasi vyhfivaci podlozku na spani ze zadni strany ovladani umisténim vypinace dg polohy zapnuto (1) (8) (Obrazek [D]).

*  RYCHLE PREDEHRIVANI - technologie automaticky nastaviteplotu rychlého zahfivanina 6. Nepouzivejte teplotu 6 RYCHLE PREDEHRIVANI,
kdyz jste v posteli. .

* Pokud je vyhfivaci podiozka na spani v rezimu stand by, pro aktivaci rychlého predehfivani strisknéte tlacitko teploty T (6) az dokud se islo 6
na displeji teploty (3) (Obréazek [D]) nerozsviti ¢ervenym svétlem.

* Pro pouziti v noci nebo pro nepretrzité pouziti zvolte poZzadovanou teplotu 1-5 stiskem tladitka teploty (6) (Obrazek [D]), az dokud se poZzadovana
teplota nerozsviti oranZovym svétlem na displeji teploty (3).

FUNKCE PAMET
Po nékolika minutach provozu si vyhfivaci podloZzka na spani zapamatuje posledni zvolenou teplotu.

FUNKCE AUTOMATICKE VYPNUTI

Vyhtivaci podlozka na spani je vybavena systémem automatického zastaveni. Je mozné zvolit asovac od 1 hodiny do 9 hodin.

. CASOVAC - stisknéte voli¢ Gasovace @ (5) (Obrazek [D]) , aZ dokud se 1 hodina nebo 9 hodin nerozsviti zelenym svétlem (4).

. AUTOMATICKE VYPNUTI - po uplynuti nastavené doby se vyhfivaci podlozka na spani automaticky vypne a displej standby (b (7
(Obrazek [D]) se rozsviti modrym svétlem.

ODPOJENI

. Zvolte polohu vypnuto na zadni strané ovladani Q (8) (Obrazek [D]), a odpojte zastrcku od proudove zasuvky.

v v

CISTENI A UDRZBA

Vyhfivaci podloZku na spani Ize prat. Pro spravné prani zkontrolujte Stitek se symboly pro ¢isténi, nachazejici se na vyhfivaci podlozce na spani.

e SusSeni v rotacnim bubnu o teploté Chemicky negisti
\ nizsi nez 40°C y

Nebélit E NeZehlit

POKYNY PRO PRANI

¢ Pred pranim odpojte kabel tepelného ovladace, jak je znazorméno na obrazku (C).

o Pred pranim elektricky vyhfivana piikryvka je dlleZité ji zméfit a zkontrolovat, zda jsou jeji rozméry pfiblizné i béhem suseni.
PRANI V PRACCE

o Vyhfivaci podlozku na spani |ze prat v pracce pfi 40°C s programem pro jemné tkaniny.

* Pouzivejte pouze program pro mirné odstredéni. NEVYKONAVEJTE dodatecné odstredént.

Prat pfi 40°C

O,

| 48
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W—M PRANI V RUCE

o Vyhfivaci podlozku na spani lze prat v ruce pfi teploté maximalné 40°C.
* Pouzijte tekuty praci prostfedek na jemné tkaniny (pro dévkovani si pfectéte pokyny na pfipravku).

7 \
L‘A SUSENI
* Vysuste v susi¢ce s nizkym nastavenim.

* Payéste bez pouziti kolickl na elektrickych ¢astech elektrické elektricky vyhfivana piikryvka, aby se zabranilo jejich poskozeni.
. NEPOUZIVEJTE elektrickou vyhfivaci podlozku na spani, dokud neni kompletné vysusena.

JAK POVESIT ELEKTRICKY VYHRIVANA PRIKRYVKA

Ve fazi suSeni musi byt vyhfivaci podlozka na spani rozloZena tak, aby dosahovala pfiblizné stejné pdvodni rozméry. NejlepSich vysledki
dosahnéte, kdyz je jesté vinka; pracujic z jednoho konce na druhy, potahovanim jednoho pasu najednou. Mozna bude nezbytné opakovat tento
postup nékolikrat, dokud nebude vyhfivaci podlozka na spani zcela sucha.

o Zkontrolujte vyhfivaci podlozku na spani, abyste ovéili, zda kabely nejsou ohnuté nebo zkroucené. Je snadnéjsi kontrolovat kabely elektricky
vyhfivana pfikryvka proti svétlu.

oV pfipadé problém s kabely po vyvéSeni elektricky vyhfivana piikryvka; anebo v pfipadé, Ze vyhfivaci podiozka na spani nenabyde pivodni
formu a rozméry, vratte ji do autorizovaného servisniho stfediska IMETEC na kontrolu.

USCHOVAVANI ELEKTRICKY VYHRIVANA PRIKRYVKA

' POZOR! Pfed ulozenim pfistroje na misto pockejte, dokud se celkem neochladi.

PQZOR!
Neskladeijte a/nebo nedeformuijte piistroj, nepokladejte na néj predméty, kdyz je ulozen na svém misté.

PRAVIDELNE KONTROLY

Pravidelné pfistroj a flexibilni kabel kontrolujte, abyste zjistili eventudini opotfebeni anebo poskozeni. Pokud na pfistroji Zjistite takové stopy, anebo
v pfipadé Spatného fungovani, odneste pfistroj do autorizovaného servisniho stfediska IMETEC. Doporu¢ujeme Vam nechat provéfit Vasi vyhfivaci
podloZku na spani autorizovanym stfediskem IMETEC alespon jednou za 3 roky.

LIKVIDACE

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materialli. Zlikviduite jej v souladu s predpisy na ochranu Zivotniho prostfedi.
Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musi byt pfistroj na konci zivotnosti odborné zlikvidovan. Recyklovatelné materialy

obsazené v pfistroji budou znovu vyuzity s cilem zabranit negativnimu vlivu na zivotni prostfedi. Pro podrobnéjsi informace se
obratte na mistniho likvidatora odpadd nebo na prodejce pfistroje.

SERVISNIi SLUZBA A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni ndhradnich dili se obracejte na autorizované servisni stfedisko IMETEC kontaktovanim Zeleného €isla, uvedeného

=405

Nedodrzeni pokyni uvedenych v tomto ndvodu k pouziti, pééi o vyrobek a jeho Udrzbu méa za nasledek propadnuti prava na zaruku ze strany

IMETEC

WwWwWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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X | HASZNALATI UTASITAS

Kedves vdsarlonk! Az IMETEC megkdszdni, hogy megvdsarolta terméket. Biztosak vagyunk abban, hogy meg lesz elégedve termékiink
minéségével és megbizhatdsdgdval, amelyet elsésorban (gyfeleink megelégedését szem elbtt tartva terveztink és gyartottunk. A haszndlati
kézikonyv az EN 62079 eurdpai szabvany alapjan készlilt.

FONTOS ISMERTETO ORJZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS CELJABOL

& FIGYELEM!
Biztonsagos hasznalatot célz6 és biztonsagi tudnivaldk.

A késziilék hasznalata el6tt olvassak el figyelmesen a hasznalati utasitasokat, foként
a biztonsagi utasitasokat, és tartsak be azokat. A hasznalati kézikonyvet 6rizzék
meg a hozza tartozo képes Utmutatoval a késziilék teljes élettartama alatt, illetve
tanulmanyozas céljabol. Amennyiben a késziiléket atadjak masoknak, adjak at a teljes
dokumentéciot is.

Amennyiben az olvasas soran, a hasznalati kézikonyv némelyik része érthetetlennek
tlinik, vagy keételyeik tamadnak a kézikonyv tartalmat illeten, a termék hasznalata
elétt Iépjenek kapcsolatba a vallalattal az utolsé oldalon jelzett cimen.

® TARGYMUTATO
BIZTONSAGI TUDNIVALOK 29 old.
JELMAGYARAZAT 30 old.
ELOKESZITES 31 old.
HASZNALAT , 31 old.
TISZTITAS ES KARBANTARTAS 31 old.
AZ ELEKTROMOS TAKARO TAROLASA 32 old.
IDOSZAKOS ELLENORZES 32 old.
ARTALMATLANITAS 32 old.
SZERVIZ ES GARANCIA 32 old.
KEPES UTMUTATO |

MUSZAKI ADATOK |

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

* Miutan a késziiléket kicsomagoltak, ellendrizzék a rajz alapjan a szallitmany épségét, és nézzék meg,
hogy nincsenek-e sériilések rajta, amelyek esetlegesen a szallitas soran keletkezhettek. Kételyek esetén
ne hasznaljak a késziiléket, hanem forduljanak a hivatalos asszisztencia szolgaltatashoz.

* A csomagoléanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot tartsak gyermekektél tavol; fulladasveszélyes!

* A késziilék aramcsatlakoztatasa el6tt ellendrizzék, hogy az azonositd cimkén jelenlevd,
aramfesziiltség adatok megfelelnek-e a rendelkezésre all6 aramhalézati jellemzbknek.
Az azonosité cimke a késziiléken talalhato.

* A jelen elektromos takaré csak haztartasi célokra hasznaljak. Minden egyéb hasznalati méd nem
szabalyos, ennél fogva veszélyesnek mindsiil.

o Ezt a késziiléket nem hasznalhatjak csokkent fizikai, érzékelési vagy mentalis képességii személyek
(gyermekeket beleértve), illetve hozza nem ért6 személyek, hacsak el6zetesen nem kaptak a
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biztonsagos hasznalatra vonatkoz6 tanacsokat vagy nem gondoskodnak feliigyeletiikrél, vagy a
késziilék hasznalatara valé megtanitasukrol.

Tartsak a gyermekeket feliigyelet alatt, hogy ne jatszhassanak a késziilékkel.

Ne hasznaljak a késziiléket hdore érzéketlen illetve sériilékeny személyeken, akik egy esetleges
tulmelegedés esetén nem tudnak reagalni.

A késziiléket gyermekek nem hasznalhatjak feliigyelet nélkiil, ha a szabalyozot nem a sziilé
felligyeletet biztosité személy allitja be, és a gyermeket nem tanitottak meg a szabalyozo biztonsagos
hasznalatara.

"

@é) FIGYELMEZTETES - 3 éven aluli gyermekek NEM hasznalhatjak. 3 éven aluli gyermekek nem
hasznalhatjak a késziiléket, mert a késziilék tulmelegedése esetén nem képesek megfeleléen reagalni.
ONE hasznaljak a hémérsékletszabalyozot nedves kézzel.
Oa dugaszt NE a tapkabel vagy a késziilék huzasaval csatlakoztassak le az aramcsatlakoztatasi
aljbol.
A késziilék takaritasa vagy javitasa el6tt valamint, ha a késziiléket nem hasznaljak, mindig
csatlakoztassak le a dugaszt az aramcsatlakoztatasi aljbol.
A késziiléket meghibasodas vagy rendellenes miikodés esetén kapcsoljak ki, és ne szereljék szét. Az
esetleges javitasokat kizardlag hivatalos asszisztenciakdzpont végezheti.
Amennyiben a tapkabel megrongalddott barmilyen veszély felmeriilését elkeriilendd, a cserét
hivatalos miiszaki asszisztenciakzpont végezheti.
A késziilék csak a berendezésen elhelyezett cimkén felsorolt szabalyozékkal hasznalhato.
O Amikor a késziilék csatlakoztatva van az aramforrasra, NE helyezzék a vezérlot a parna ala vagy a
huzatok illetve takardok kozé.
Nézzék at gyakran a keésziiléket sériilésre vagy elhasznalodasra utalé jeleket keresve. Ha
elhasznalédasra utalé jeleket talalnak, vagy a késziiléket nem megfeleléen hasznaltak, a tovabbi
hasznalatot megel6z6en forduljanak hivatalos asszisztencia szolgalathoz.
Amennyiben szivritmus szabalyozéjuk van, azt tanacsoljuk, ne hasznaljak a késziiléket egész éjszaka.
A késziilék az agy felmelegitésére szolgal, de miel6tt lefekiidnének, kapcsoljak ki, és huzzak ki a
dugaljat a halézati csatlakozohdl.

NE hasznaljak allithatd agyon: amennyiben mégis hasznalni kivanjak, ellendrizzék, hogy a
késziilék vagy a vezeték nem csipddhet-e be az &gy mozgatasa soran.
ONE hajtsak a matrac ala.
A késziiléket nem korhazi vagy orvosi célu hasznalatra tervezték.
O Ha a késziilék vizes, NE hasznaljak.
ONE hasznaljak a késziiléket allatok felmelegitésére.

. @ NE SZURJANAK BELE TUT.
JELMAGYARAZAT
] Védelmi osztaly: Il @ d6zité kapesold
A Figyelmeztetés d) Stand by
® Tilos O Kikapcsolt allapot

w ﬂ Hémérsékletszabalyozd Bekapcsolt allapot
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ELOKESZITES
A TAKARO ELHELYEZESE [1. ABRA]
Ezt a terméket kizarolag rendeltetésszerien, az agyon fekvéd személyek betakarasara kell hasznalni.
1. A szokasos modon vesse be az agyat, hasznaljon lepedét és felsd takarohuzatot.
2. Teritse a takarét a felsé huzatra, ellendrizze, hogy ki legyen simitva, ne gydrédjon, ne rancosodjon.
3. A csatlakozo dugd(k) a takardn kiilsé felliletén, az gy labanal helyezkedjen(ek) el.
4 Ne hajtsa be, és ne gy(rje a matrac ala a takard elektromos részeit, a csatlakozét vagy a kapcsold vezetékét, ezzel elkeriilhetd, hogy a
takaro a tulmelegedés-gatlo rendszer altal érzékelt biztonsagi hmérsékletnél magasabb hémérsékletre melegedjen.
5. AhGveszteség elkertilése érdekében az elektromos takard folé tovabbi takardkat is terithet.

HASZNALAT

A HOMERSEKLETSZABALYOZO BEKOTESE VAGY ELTAVOLITASA (C) ABR.

FIGYELEM!
Az elektromos takaré kizardlag a késziilékkel egyiitt szallitott kapcsoldval hasznalhatd. A modell szamét a késziilékre varrt
cimkén talaljak.

o Az elektromos takard hdmérsékletszabalyozdjanak csatlakoztatdsahoz csusztassak a dugét (1) a csatlakozd hivelybe (2).
* Franciaagyra valé modell esetén ismételjék meg a mlveletet a masodik csatlakozo hivellyel is.
o Adugo (1) elektromos takarobdl torténd eltavolitasahoz nyomjak meg a csatlakozo hiively (2) oldalan elhelyezett két kapcsot.

AZ ELEKTROMOS TAKARO BEKAPCSOLASA ES A MEGFELELO HOMERSEKLET BEALLITASA (D) ABR.

FIGYELEM!
A hasznalat kozben NE tegyék a szabalyozét a parna vagy a takaro ala.

* Az elektromos takard bekapcsolasahoz allitsak a vezérld hatuljan elhelyezett kapcsolét (8) (1) allasba ([D] abra).
¢ GYORS ELOMELEGITES - az technologia a hdmersékletet automatikusan a gyors felmelegités 6 fokozatba allita. ® Ha az &gyban fekszenek
NE haszndljak a GYORS ELOMELEGITEST (6 fokozat).

* Ha az elektromos takard készenléti (stand by) tizemmadban van, a gyors felmelegités bekapcsolasahoz tartsak nyomva a homeérséklet T (6)
gombot egészen addig, amig a 6-0s szam pirosan nem vilagit a hémérsékletet mutatd kijelzén (3) ([D] &bra).

* A folyamatos vagy éjszakai hasznalathoz a valasszak ki a kivant hémérsékleti fokozatot 1 - 5: ehhez nyomjak meg egymas utan tébbszér a
hémérséklet (6) gombot ([D] abra) addig, amig a kivant hémérséklet fokozat narancssargan nem vilagit a hdmérsékletet mutato kijelzén (3).

MEMORIA FUNKCIO

Néhany perc hasznalatot kdvetden az elektromos takaré menti a kivalasztott hémérséklet fokozatot.

AUTOMATIKUS KIKAPCSOLAS FUNKCIO

A készliléket ellattak egy automatikus kikapcsolds funkciéval. Az funkcid iddzitdjét 1 és 9 6ra kozoétt valaszthatjak ki.

. IDOZITO - nyomjak meg egymas utén tobbszor az idézitd Q) (5) kapcsolet ([D] &bra), amig az 1 6ra vagy 9 6ra zélden nem vilagit (4).

. AUTOMATIKUS KIKAPCSOLAS - beallitott id6 elteltével az elektromos takaré automatikusan kikapcsol, és a stand by kijelzo O (7) ([D]
abra) kéken vilagit.

LEVALASZTAS AZ ELEKTROMOS HALOZATROL

. A szabalyoz6 Q (8) ([D] abra) hatuljan elhelyezett kapcsolét allitsak kikapcsolt helyzetbe, és huizzak ki a csatlakozét a konnektorbdl.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Az elektromos takaré moshatd. A megfelelé mosas érdekében ellenérizzék a készilékre varrt cimkén lathatd mosasi jelzéseket.

o . 7\ Forgddobos szaritas alacsony e
m 40°C-on moshatd Q hémérsékleten (40°C alat) X Nem vegytisztithato
* Nem fehérithetd E Nem vasalhato
UTASITASOK A MOSASHOZ

o Amosas elétt kdssék ki a hémérsékletszabalyozét a C abran lathatd modon.
* Miel6tt az elektromos takarét kimosnak, mériék meg, és ellenérizzék, hogy a szaritast kdvetden a takard mérete nem valtozott-e jelentésen.

== GEPIMOSAS
* Az elektromos takaré mosogépben 40°C-on, kiméld programon moshato.
* Valasszanak kiméld centrifugald programot. NE hasznaljanak kiegészité centrifugalast.
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W—M KEZI MOSAS

* Az elektromos takar¢ kézzel is moshaté max. 40°C-on.
* Hasznaljanak kimél6 folyékony mosdszert (az adagolast Iasd a mosdszer csomagolasan).

7 \
L‘A SZARITAS
o Ha szaritogépben széritjak, allitsak a gépet alacsony fokozatra.

. @egetéskor ne rakjanak ruhaszaritd csipeszt a készillék elektromos részeire, mert ezek megsériilhetnek.
. NE hasznéljak az elektromos takarot, amig teliesen meg nem széradt.

AZ ELEKTROMOS TAKARO TEREGETESE

* Aszaritds soran ugy teritsék ki az elektromos takardt, hogy az lehetdleg visszanyerje az eredeti méretét. A legjobb eredményeket akkor érhetik
el, amikor a takaré még nedves. Huzogassak meg a savokat oldaliranyban egyesével. Eléfordulhat, hogy a mlveletet az elektromos takard
szaradasaig tobbszér is meg kell ismételni.

* Vizsgaljgk meg az elektromos takarét, és ellenGrizzék, hogy a vezetékek nem tortek-e meg, vagy nem gubancolddtak-e dssze. Tartsak az
elektromos takardt, a fény felé, igy kdnnyebb megvizsgalni.

* Amennyiben a teregetést kdvetden problémak adodnanak a vezetékekkel, vagy az elektromos takard nem nyerné vissza eredeti formajat és
méretét, killdjek vissza a Vevdszolgalatunknak, hogy elvégezhessik a takaro biztonségi ellendrzését.

AZ ELEKTROMOS TAKARO TAROLASA

' FIGYELEM! Miel6tt a késziiléket 6sszehajtanak, és elraknak, hagyjak kihdilni.

FIGYELEM!
A késziilék tarolasa soran NE helyezzenek olyan nehéz targyakat a késziilékre, amelyek gyiirddéseket és/vagy
eldeformalodast okozhatnak.

IDOSZAKOS ELLENORZES

Nézzék at gyakran a késziiléket és a flexibilis vezetéket, és ellendrizzék, hogy nincsenek-e rajtuk kopasra vagy elhasznalodasra utald jelek.
Amennyiben sértilésre utald jeleket fedeznek fel, vagy a készilék meghibasodik, forduljanak egy IMECTEC markaszervizhez. Azt tanacsoljuk,
haromévente legalabb egyszer ellenériztessék a készlléket egy Imetec markaszervizben.

ARTALMATLANITAS

A termék csomagolasa Ujrahasznosithatd anyagokbol készilt. Ezeket artalmatlanitsak kdryezetbarat madon.
A nem hasznalt készlléket a 2002/96/EK eurdpai unids iranyelv el6irdsainak megfeleléen kell artalmatlanitani. A készlék
Ujrahasznosithato elemei a kdrnyezetszennyezés elkerilése érdekében Ujrahasznositasra kerliinek. B6vebb felvilagositasért
forduljanak a helyi hulladékhasznosito vallalathoz, vagy ahhoz az iizlethez, ahol a késziléket vasaroltak.

SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének szikségessége esetén forduljanak az IMETEC asszisztencia szolgalatahoz az alabbi szamon
vagy a honlapon taldlhat6 cimen. A készillékre a gyartd garanciaja érvényes. Tovabbi részletek a mellékelt garanciajegyen talalhatok. A jelen

15
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e | PYROBOACTBO MO MNPUMEHEHHIO
1 | 3NEHTPMYECHOE OAEANO

YBarmaembivi kimeHT, Komnanusa IMETEC 6narogaput Bac 3a nprobpeTenmne HacToswero uagems. Mol yBepeHbl, 4T0 Bbi OLeHUTE Ka4yecTBO M
HaAEMKHOCTb JaHHOrO NPMBOPA, TaK KaK Mpy ero paspaboTHe 1 MPOM3BOACTBE HALLIEN [71aBHOM LE/bO Bbi/IO YAO0BETBOPEHHE KMeHTa. HacToAwee
DYKOBOACTBO 110 MPUMEHEHHIO Obl/I0 MOBTOTOB/IEHO B COOTBETCTBUM C €BPONENCKUM CTaHgapToM EN 62079.

BAHHbIE UHCTPYRLUWUWU XPAHUTb 1A
AAJIbHEULLETO UCTNOJIb3OBAHUA

BHUMAHMUE!
WUHCTPYKLMUM M NpeaynperaeHna pna 6e30nacHoro NpMMeHeHHs.

Mepes ucnonb3oBaHMeM NpubOpPa, BHUMATENbHO MNPOYMTANUTE MHCTPYKLUM
no NpUMEHeHWIo, yaenuTe oco6oe BHUMaHWe NpeaynpewAeHUAM NO TeXHWUKe
6e30MacHOCTM, U BbINOJHANTE MX. XpaHWTe HacTosliee PYKOBOACTBO BMecTe
C WANIOCTPUPOBAHHOM NaMATKOW Ha MPOTAMEHWM BCEro CPOKAa IKCMayaTaLuuu
annapara /19 UCno/ib30BaHuKA B byayuiem. lp1 nepepaye npubopa TpeTbMM iuLaM,
nepepaiTe BMECTe C HUM U BCHO JOKYMEHTaLMI0. EC/M Npy N3y4yeHnn pyKOBOACTBA
HEKOTOpble MecTa BaM He NOHATHbI, UM Y BaC BO3HUKHYT COMHEHUA, Npewae Yem
nonb3oBaTbCA NPUOOPOM 0GpaLlaiiTeCh B LIEHTP CEPBUCHOTO 0GCNYHMBAHUA MO
appecy, ykasaHHOMY Ha NOC/IefHeNH CTpaHULE.

® COAEPHAHUE
MPEAYNPEHAEHWA MO BE30MACHOCTH ctp. 33
JIETEHJ,A CHMBOJIOB ctp. 34
MOArOTOBKA ctp. 35
KAK N0/Ib30BATLCA NMPUEOPOM ctp. 35
YXOf, M YUCTKA ctp. 35
XPAHEHWE 3/IEKTPUYECKOE OfIEANO ctp. 36
NMEPUOJVYECKUE NPOBEPKM ctp. 36
YTUNN3ALMA ctp. 36
CEPBWUCHOE OBC/Y{MBAHWE W TAPAHTHS ctp. 36
WNJTIOCTPUPOBAHHASA MAMATHA |
TEXHUYECKUE JAHHbIE |

NPEAYNPERAEHUA NO BE3ONACHOCTH

* Mocne pacnakoBKM npu6opa NpoBepbLTe KOMMIEKTHOCTb MOCTaBKU B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM,
U ybeanTechb B OTCYTCTBUU NMOBPEHAEHUH, BbI3BaHHbIX TPAHCMOPTUPOBKON. B c/lyyae COMHEHHMI He
Ucnonb3yiiTe NPUGOP M 0OPaTUTECH B aBTOPU30BAHHDI CEPBUCHDIN LIEHTP.

* YnaKkoBOYHbIW MaTepuan - He Urpywka! He nossonanTe AeTAM Mrpatb ¢ NJIACTUKOBbIM NaKETOM;
onacHocTb yayuwbA!

* lNepea nogknoyeHUem npubopa NPoBepbTe, YTO HaNPAXKEHUE NMTaHUA COOTBETCTBYET
HanpAXEeHUI0, YKa3aHHOMY Ha UAEHTU(DHUKALUOHHOM TabiuyKe Npubopa.

UneHTdUKaLMOHHAA TabIMuKa HaXo[UTCA Ha npubope.

* HactoAawuit npu6op npeaHasHayeH TONbKO ANA [OMALHEro WCNoNb30BaHWA B KayecTBe
aNneKTpuyeckoe opesno. Jlwboe fpyroe MCNosib3oBaHWe CeAyeT CYUTaTb HEeHagNemawum |,
cnepoBaresibHO, ONacHbIM.

* [pnGop He MOMKET GbITb MCMONb30BAH JIOALMM (BK/IK04AsA AETeN) C OrpaHUYEHHbIMM U3UYECKUMHU, CEHCOPHBIMM
W YMCTBEHHbIMM CMIOCOOHOCTAMM, M/ NpU OTCYTCTBUM OMbITa M 3HaHMiA. B nocnegHem cnyyae, Heo6xoaMMO
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NP1CYTCTBUE INLA, OTBETCTBEHHOrO 3a 6e30MaCHOCTb, UW HAIMYME MHCTPYKLMI NO NPUMEHEHHIO NpHGOpa.
Cnepute 3a f;eTbMHU, 4TOObI OHU HE Urpanu ¢ NPUGOPOM.

Mpubop He AOMHKEH MCMONb30BATLCA JIOABMU C NMOHUKEHHOW YYBCTBUTENIbHOCTBIO K TEMJTy, UM
Ype3MepHO YyBCTBUTE/IbHbIMM, EC/IM OHU He B COCTOAHMM pearupoBatb NpU Ype3MepHOM Harpese.
70T NpUGOpP He AOMHEH UCMONb30BATbCA AETbMU €3 NpepBapUTENbHON PEryMPOBKU YCTPOMCTB
yNpaB/ieHNA POAUTENAMMU UK OTBETCTBEHHBIMU JIULAMM, WM €C/IU PEBEHOK He Gbin Hap/ealmum
06pa3om 06y4eH 6e30nacHOMY UCMO/Ib30BaHMIO 3TUX YCTPOHCTB.

"

@ NMPEAYNPEXAEHUE - HE npurogeH ana peter B Bo3pacte Ao 3 net. Mpubop He AoneH
UCNONb30BaTbCA [ETbMM MAagwe 3 NieT, B CBA3M C MX HECMOCOGHOCTbIO pearupoBaTb NpH
ype3mepHOM Harpese.

HE BKAtoyaiiTe NyNbT ynpaBieHUA HarpeBaHUA MOKPbIMU PyKamu.

O HE tanure 3a LWHYpP NUTaHUA UK NPUOOP, YTOObI BbIHYTb BUIKY U3 PO3ETHH.
Mepep npoBeAeHMEM OYUCTHKU MM YXOAA, a TaKHe B CNyyasX HEUCNoNb30BaHWUA NpUbOpa,
0653aTe/NIbHO BbIHLTE BUJIKY U3 AIEKTPUYECKON PO3ETHM.
B c/ly4ae nosIoMK1 UK HeucnpaBHOW paboTbl NPUGOPa, BbIK/KYMTE €70 U He NbITanTeCh CAMOCTOATENIbHO
€ro YMHUTL. JNA peMoHTa 00palLainTech TO/IbKO B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHDINA LIEHTP.
B cnyyae noBpempeHHUs LWHYpa 3/EKTPONMTAaHUA, OH [OMHEH ObiTb 3aMeHeH aBTOPU30BaHHbLIM
CEPBUCHBIM LEHTPOM J/18 NpepoTBpaLLeHNUs IGbIX PUCKOB.
Mpu6op AonHeH UCNOIb30BaTbCA TObKO C TEMU TUNAMKU NYNLTOB YNpaB/ieHUs, KOTOpble YKa3aHbl
Ha 3TUKEeTKe Npubopa.
O HE KNnaguTe NyabT ynpaBieHNA NOA NOAYLWKY WAKM MEH NPOCTbIHEN WM OfeAN, Korpa npuéop
MOAK/IOYEH K ANEKTPOCETH.
Mpou3BoauTe YacTbii OCMOTP NPUBOPA, B LENAX 0GHAPYHEHUA CNEA0B U3HOCA UM NOBpeaeHUs. Mpu
UX Ha/IMYUHK, UM NPKU HEYAOBNIETBOPUTENLHOM KCNyaTaLuK Npubopa, 06paTTech B aBTOPU30BaAHHbIH
CEPBMCHbIi LIEHTp AN PEMOHTA, He UCNO/b3YA Go/bLue NpU6op.
Mpubop He AOMKEH UCMONb30BaTLCA HOCUTENAMU /IEKTPOKAPAUOCTUMYNATOPOB B TEYEHUE BCEW
Houu. Mpnbop MOKET UCNONb30BaTLCA AJ1A NPEABAPUTENBHOIO HarpeBa NOCTe/IU, HO AOHEH ObiTb
BbIK/IOYEH U OTCOEMHEH OT /IEKTPOCETU Nepep, TeM, KaK NOHUTLCA B NOCTESb.
® HE ucnonb3aosars ¢ KpPOBaTblO C PeryMpyeMbiM Hak/IOHOM: B NPOTMBHOM CJly4ae, NpoBepAuTe,
4TOGbI NPOCTbIHb MM KabeNb NUTaHKUA He 3aLenIANUCL U He 6IOKMPOBaUCh.
OHE nogsopayuBaThb U He 3anpaBAATbL NOA MaTpac.
9T10T NpUBOP He NpegHa3Ha4YeH ANA UCNONb30BaHUA B MEAULMHCKUX LeNAX B 60NbHULLAX.
OHE Ucnonb3yiiTe NPUGOP, ECIU OH BNAKHDIN.
O HE ucnonb3osars npubop AnA 060rpeBa HUBOTHDIX.

@ HE NPOKAJIbIBATb UIJTAMU U/ BYTIABRAMMW.

JNETEHAA CUMBOJ10B

] Knacc sawmsi Il @ CenexTop Taiimepa

Pemum owupanma (Stand by)

A Mpenynpexaexve

w 3anper O Mo3unupA BbIKNKOYEHUA

(]
fﬂ'l ﬂ Mepekntoyarens Temneparypsi Mo31uMA BKIKOYEHMS
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NOArOTOBKA

PACMNONOHEHUE OAEANA [PUC. A-B]

310 M3feNMe [ONMKHO UCMO/b30BATLCA MCKIIOYUTENIbHO KaK TaKOBOE, TO ECTb, /1A MOKPbIBAHUA YE/I0BEKA, JIEHALLEero Ha KPoBaTH.

1. 3anpaBuTb KpoBaTb, KaK 06bIYHO, NONb3YACH ABYMA NMPOCTHIHAMM: HUMHHE U BEPXHEN.

2. PaccTenuTe 0aeano cBEpXy BEPXHEw Npoc ThiHKW, YOEAMBLIMCh, YTOObI OHO Gbl0 XOPOLLO PACMPABAEHO U HE UMENO MOPLUMH U CKNaOK.

3. CoepnHnTenbHasA/ble BUMKa/M JOMHKHA/BOMKHbI HAXOAUTLCA Ha BEPXHENM NOBEPXHOCTM OfEANA Y MOAHOKbA KPOBATH.

4. Bo 13bemaHne NOBPEHAEHNA CUCTEMbI 3aLUMTLI OAEANa NPOTHB NEPErPEBaHUS He CKNafbIBaiTe U He 3anpaBAnTe 30HbI ANEKTPUYECKMX
COEAMHEHMI, Pa3beM UM LUHYP C KOMaHAAMM ynpaBaeHus.

5. Bo n3beaHue paccenBaHus Tenaa noBepx NEKTPUIECKOr0 0AeANa MOXHO PacCTENUTb Apyrie Ofenna.

HAHR NOJIb3OBATbCA NPUBOPOM

NOACOEAMHEHHUE UM OTCOEAMHEHUE NYJILTA YNPABJIEHWA PErYJIMPOBKU TEMMEPATYPbI PUC. (C)

BHUMAHUE!
3ﬂeKTp0I'IpOCTbIHb AOJTHHA UCNOIb30BaTbCA TOJIbKO C NOCTaB/iAeMbiM BMeCTe C He# NyNbTOM ynpaB/ieHUA. Mopenb
nynbra COOTBETCTBEHHO YRa3aHa Ha 3TUKETHe, ﬂpVILUMTOVI K NOJIOTHY.

¢ BcTaBbTe BUKY NynbTa yNpaBaeHua (2) B rHe3L0BOM pasbém (1), YTOBI NOAK/IOYMTL MYNLT YNpaBAeHWs PEryMpoBKM Temnepatypbl K
ANEKTPUYECKOE OAEANO.

o [ina aBycnansHON MOZENM 3TO AeNaeTCA ¢ 06enX CTOPOH, NOACOEMHMB TaKMe BTOPOW PasbéM.

o BbiHMMaiiTe BUAKY (2) U3 3NEKTPUYECKOE OfEAN0, HAXAB Ha Pbl4aMKM 3aXKMa N0 60KaMm rHe3goBoro pasvéma (1).

BRJ/IIOYEHWE SNIEKTPUYECKOE OZIEA/IO U BbIEOP NMPABWUJIGHOW TEMIEPATYPbI PUC. (D)

WMAHUE!
A HE KnaguTe NynbT ynpaBAeH1A nog NoayLUKY MK Nog OAEsN0 BO BPEMA SKCM/yaTaLum npuéopa.

*  BK/IOYMTE 31EKTPONPOCTbIHb, YCTAHOBMB BbIK/IK04aTEb Ha 0OPATHON CTOPOHE NyNbTa YnpaB/eHua B nonoxeHue BrKO4eHuA (1) (8) (PvucyHok [D]).

*  BbICTPbIM NPEABAPUTE/bHKIA HATPEB - 6naroaps TeXHOMOMM, NPOM3BOATCA ABTOMATUYECKAA YCTAHOBKA TEMNepaTypbi Ha BbiCTpbIi
npeaBapuTE/bHbI Harpes 6. HE ucnonb3osath pexvm Harpesa 6 BbICTPbIA MPEBAPUTE/IbHBIM HATPEB, Korga HaxoauTech B
nocTenm.

¢ Ecnm anexTponpocTbiHb HAaXOQUTCA B PEHWME OMUAAHMA, TO ANA BH/IOYEHNA GbICTPOrO NPeABAPUTENLHOTO Harpesa, HamMuTe Ha
nepeKioyaTent pexvma Harpesa Tl (6), oka He BICBETUTCA KpaCHbIM CBETOM HOMEp 6 Ha Aucrnee Temneparypbl (3) (PucyHoK [D]).

o [1nA “CMONb30BaHMA HOYbBIO BbIGEPHUTE Henaemylo TeMneparypy B pexume 1-5, Hamas Ha KHOMKY pexuma Temnepatypsl (6) (pucyHok [D]),
noKa enaeman Temnepatypa He NOABUTCA Ha aucniee Temneparyp (3), ropA OpaHKeBbIM CBETOM.

GYHKLMA NAMATH

o MCTeYeHNM HECKOMbRMX MUHYT 3KCyaTaLmuu, nprbop 3anoMUHAET NOCEAHIOK BbIOPaHHYt TemnepaTypy.

®YHKLMA ABTOMATUYECKOIO BbIK/TIOYEHKUA

ONeKTPONPOCTbIHb OCHALLIEHA CUCTEMOV aBTOMATHUYECKOrO BbIK/I04EHNA. MNPy NOMOLLY TaliMepa MOXHO 334aTb BPEMSA BbIK/IOYEHMA - Yepes 1

yac W Yepes 9 4acos.

* TAVIMEP - HarMuTe Ha CenexTop Taiiviepa @ (5) (PvcyHoK [D]) noka Ha Avcnnee He BbICBETUTCA 3e/1€HbIM CBETOM 1 4ac am 9 yacos (4).

o ABTOMATWUYECKOE BbIK/TIOYEHME - Mo oKoHYaHMM BpemeH TaiMepa, 3NEKTPONPOCTbIHb ABTOMATUYECKM BbIK/OYAETCA, @ AUCTeN

pexvma OM1aaH!sA (b (7) (PvicyHok [D]) 3aropaeTca CUHAM CBETOM.
OTHJIOYEHUE

¢ YCTaHOBHMTE NEpeK/ioyaTe/b Ha 0BpaTHON CTOPOHE NYNIbTa YNpaBAEHUA B MOMIOKEHUE BbIK/IOYEHHSA O (8) (PvcyHok [D]), a 3aTem BblHbTE

BU/TKY M3 PO3ETKM AIEKTPOCETH.
yxoa U YUNCTHA

3ﬂeKTp0I’IpOCTbIHb MOXHO CTUpaThb. I'IpOBepre no TabanyKe ¢ YCNOBHbIMK 0603Ha4YEHNAMM CTUPKW Ha 3NEKTPONPOCTbIHE, Y4TOOHI npaBnJiIbHOro
BbIMO/IHATL CTUPKY.

Cvpatb npu Temneparype Q CyLwKa Bo BpaLLatoLlemcs 6apabaHe npu X He noggepratb
= |40°C HW3KO Temnepatype, He npe.biwatowien 40°C CYXOW YUCTHE

* He ot6esmBarb & He ragutb

WHCTPYKLMU NO CTUPKE

o Tlepen Tem, Kak MPUCTYNaTb K CTUPKE, BbIHETE BUJKY Ny/kTa YrpaB/IeHus Perym pOoBKM TeMMepaTypbl 3 THE30BOTO pa3béma, KaK NoKasaHo Ha puc. (C).

o Tlepeg Tem, KaK CTUPaTb 3JEKTPOMPOCTbIHb, O4EHb BaHHO M3MEPUTL €€ W MPOBEPATb HA 3Tame CYLKW, YTO6bl pasMepbl COXpaHAIUCH
NPUBAN3UTENBHO TAKUMM HKE.

CTUPKA B CTUPAJIbHOW MALLMHE

*  QNIEKTPOMPOCThIHb MOKHO CTUPATb B CTUPAIbHON MalLMHE Npu Temneparype Bogbl 40°C, UCronib3ys nporpaMMy AENMKaTHOM CTUPKM.

*  Mcnonb3oBath TOLKO NPOrpaMmy AEeNMKaTHOM CTUPKK /1A LEHTpHdyri. HE BbINOMHATL AONOMHUTENBHOMO LKA LEHTPUEYTY. 35
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w PYYHAA CTUPHA

*  ONEKTPONPOCTbIHb MOKHO CTUPATb BPYYHYIO NP TeMMEPATYPE BOAb! He Bbiwe 40°C.
*  Vcnonb3oBath K1AKOE MOOLLEe CPEACTBO ANA AeMKATHDIX TKaHeM (N7 ONpefeneHna f03bl, YUTalTe YKa3aHWA Ha MOIOLLEM CPEACTBE).

7~ "\
L‘J CYLLKA

° CYLLIMTI: B CyLLlVIl'IbHOI‘/'I MaLLWHE C 3a[JaHWEM HWU3KOM Temneparypbl.
° €CUTb CYLIUTBCA, HE UCMO/Ib3YA NPULLENOK Ha 3/IEKTPUYECKWUX HacCTAX 3/IEKTPUHECKOe O4enAno, 4TOGbI HE NoBPEAUTb UX.
° HE nonb3oBarbecaA a1EKTPONPOCTHIHBIO 40 TEX NOP, MOKA OHA NOMHOCTLIO HE BbICOXHET.

KAK CYLWNTb SNIEKTPOMPOCTbIHb

o Tlpy CylLKe 3NIEKTPUYECKOE OZERNO, e HEOBXOAMMO Pa3BEPHYTL W PACMPaBUThL O TEX MOp, MOKA OHA He MPUMET MPUGM3UTENBHO TE e
nepBoHayasbHbIE pasMepl, YTO W 10 CTUPKU. [ins aToro, Nyylue pacnpasnsTh €€ B el MOKPOM COCTORHMM, PACMPaB/sAs Mo YacTAM OT OfHOr0
Kpast 70 Apyroro. BoaMomHO, He0GXOAMMO NOBTOPHTH STy OMepaLio HECKOMILKO Pas, MOKa ANEKTPOMPOCTbIHb NOHOCTbIO HE BbICOXHET.

¢ TlpoBepbTe, YTO MPOBOZA BHYTPH NIEKTPUYECKOE OAEAN0 HE 3arHy/Ch U He 3anyTanuck. Jlyulle BCero poBepsTh NPOBOAA SNEKTPUIECKOE
0Zes10, TOMECTUB €€ NPOTHB CBETA.

* B cnyyae BO3HWMKHOBEHWS MpoGneM C MPOBOAAMM, MM €CAM BaM He yAaéTcA BOCCTAHOBMTb MEpBOHauasbHylo GopMmy M pasMepbl
3NEKTPUYECKOE OfesN0, 06PaTUTECh B Hall aBTOPU30BAHHbI CEPBMCHBIA LEHTP, CAAB B HEro 3MEKTPONPOCTbiHb ANA MPOBEPKU €&

6e30nacHoCTH.
XPAHEHUE SJIEKTPUYECKOE OAEAJ1I0
' BHUMAHUE! Nepep, Tem, KaK CKNaabIBaTh 3/1I€KTPONPOCTbIHb A/1A fANIbHENALIEr0 XpaHEeH!A, OCTaBbLTe €€ XOpoLIo
o OCTbITb.
MMAHHUE!
HE co3paBaiiTe 3a10MOB W/MNW CKNAfOK Ha NpuGope, MOMOKUB HA HEro Apyrue npesmeTbl BO Bpems
XpaHeHus.

NEPUOAUNYHECKUE NMPOBEPKHHU

lMeprogryecKkn npoBepaiTe NPUBOP W1 MMOKMIA SNEKTPOLLHYP Ha OTCYTCTBUE CNEAOB U3HOCA M NOBPEMAEHH. [Py HANMYMK CedOoB M3HOCA UK
HeucnpaBHOCTel, obpallaiTech B aBTOPM30BaHHbIe cepBuCHble LeHTpbl IMETEC. PekomeHayem npoBepATb Baluy 3neKTponpocTbiHb, N0
KpaliHei Mepe, pa3 B 3 rofa B aBTOPU30BaHHOM CEPBUCHOM LieHTpe Imetec.

YTUJIU3ALUUA

YnakoBKa W3[enuA BbIMOJHEHA M3 MaTepuanoB, KOTOPble MOTYT MOfBepraTbCA MOBTOPHOM NepepaboTHe. YHUUTOMbLTE €€ B
COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOLLMMM HOPMaMW N0 3aLLMTE OKPYIKaIOLEN CPesbl.

CornacHo eBponeiickomy cTangapty 2002/96/EC, Bblwepawmit u3 ynotpe6ieHna npubop AOMKEH NOABEpraTbCs YyTUAN3aLUK
Hagnexalmm o6pasom. [ns 6eperHOro OTHOLEHNA K OKPYKaIOLLEN cpede, MaTepuarbl, KOTOPble MOTYT BbiTb YTUAM3MPOBAHDI,
LONKHbI BbITH peKynepupoBaHbl. 3a 6onee NoAPO6HOM MHDOPMALMeEN, 06paLLAMTECh B MECTHYIO OpraHU3auuio No yTUan3aumm
OTXOZ0B MM K MpoAaBLy npuéopa.

CEPBUCHOE OBCJ1lYHHUBAHUE U TAPAHTUA

[ins BbINOMHEHWS PEMOHTA, UM NPUOGPETEHWSA 3anyacTel, 0bpallanTech B aBTOPU30BaHHbIN cepBUCHBIN LeHTp IMETEC no HuMeyKasaHHoMy
TenedOHHOMY HOMEPY, WM NOCETUTE Haw caiT B MHTepHeTe. MpnbOp NOKpbIBAETCA rapaHTven npoussogutens. [na Gonee nogpobHoM
MHdOPMAaLMKM CMOTPUTE NpUaaraemMoe rapaHTHitHoe 0653aTesCTBO. HecoboaeHEe MHCTPYKLMIA, COREPHaLLMXCA B HACTOALLEM PYKOBOACTBE
MO NPUMEHEHMIO, YXOAY M TEXOBCNYHMUBAHWIO U3AEAUA, NPUBOANT K YTPaTe rapaHTuu.

IMETEC

WwWwWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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